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Z roku na rok rośnie społeczna 
świadomość dotycząca zjawiska 
smogu i  niebezpieczeństw, jakie 
niesie ono dla naszego zdrowia 
i życia. Zdecydowanie gorzej jest 
jednak z wiedzą na temat aktualnej 
zawartości zanieczyszczeń we wdy-
chanym przez nas powietrzu. Czy 
władze samorządowe mogą lepiej 
informować nas w tej kwestii?
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P O D Z I Ę K O W A N I A

Ciąg dalszy ze strony 1

GORENICE
Wiola Woźniczko, fot. UMiG Olkusz

Strefa rekreacyjna, zagospo-
darowanie terenu przy stadionie, 
rozbudowa remizy OSP – realiza-
cja tych inwestycji rozpocznie się 
w tym roku w Gorenicach. To efekt 
pozyskania ponad 2,5 mln złotych 
dotacji z Regionalnego Programu 
Operacyjnego Województwa Mało-
polskiego na lata 2014-2020.

Wymienione przedsięwzięcia 
zostały ujęte w Gminnym Programie 
Rewitalizacji. Projekt pn. „Rozbudowa 
budynku OSP wraz z zagospodarowa-
niem przestrzeni publicznej na cele 
społeczne w  Gorenicach w  gminie 
Olkusz” został wysoko oceniony – 
znalazł się na pierwszym miejscu listy 
projektów wybranych do dofinanso-
wania w ramach działania „Odnowa 
obszarów wiejskich”. Gmina otrzyma 
dokładnie 2 558 391,33 złotych. War-
tość całego przedsięwzięcia to 3 605 
140,06 złotych.

- Mieszkańców Gorenic z  pew-
nością ucieszy pozyskanie tego do-
finansowania, bowiem pozwoli ono 
na realizację tak bardzo potrzebnych 

prac. Konkurencja była jednak duża. 
W konkursie złożono 64 wnioski na 
kwotę sięgającą blisko 150 milionów 
złotych. Z  tak długiej listy Zarząd 
Województwa Małopolskiego wybrał 
do realizacji 11 najlepszych pomy-
słów, nasz wskazując na pierwszym 
miejscu. Gorąco za to dziękuję – mówi 
olkuski burmistrz Roman Piaśnik.

W ramach inwestycji obok Szkoły 
Podstawowej w Gorenicach powstanie 
strefa rekreacyjna z  miejscem na 

ognisko, ławkami, drewnianą altaną. 
Teren zostanie ogrodzony, a  całości 
dopełnią nasadzone drzewa.

Kolejnym etapem będzie zago-
spodarowanie terenu przy stadio-
nie sportowym. Przewidziano tam 
siłownię „pod chmurką” oraz nową 
infrastrukturę sportową: bezpieczną 
nawierzchnię na boisku wielofunk-
cyjnym (które zostanie ogrodzone), 
bramki, słupki do siatkówki i tenisa 
oraz kosze do koszykówki. Zakres 

prac obejmuje również budowę chod-
nika, montaż siedzisk i monitoringu. 
Cały teren zyska nowe oświetlenie.

Sporo zmian czeka remizę Ochot-
niczej Straży Pożarnej. Zgodnie 
z projektem, po częściowej rozbiórce 
budynku powstanie drugi murowa-
ny, piętrowy segment (niepodpiw-
niczony). Dzięki temu sala spotkań 
będzie mieć większą powierzchnię. 
W budynku zaplanowano miejsce na 
świetlicę dla koła gospodyń wiejskich 
oraz świetlicę dla młodzieży.

- Zadbaliśmy o to, aby rewitalizo-
wane obiekty były bezpieczne i funk-
cjonalne. Mam nadzieję, że dzięki 
realizacji tego projektu mieszkańcy 
Gorenic zyskają wspaniałe miejsca 
do integracji. Zajęcia sportowe, oko-
licznościowe imprezy czy spotkania 
w  rekreacyjnej strefie będą łączyć 
pokolenia – dodaje burmistrz Roman 
Piaśnik.

W magistracie planują rozpoczę-
cie prac w drugim kwartale tego roku. 
Inwestycja powinna być gotowa do 
końca czerwca 2022 roku.

Rewitalizacja Gorenic już wkrótce

KLUCZE
Jakub Fita

Co dalej z  remontem drogi 
wojewódzkiej w Kluczach? – Takie 
pytanie otrzymaliśmy niedawno od 
jednego z  naszych Czytelników. 
Dwa lata temu Zarząd Wojewódz-
twa Małopolskiego wraz z Gminą 
Klucze, sfinansował opracowanie 
studium  przebudowy DW nr 791. 
Sprawdzamy, co udało się zreali-
zować z planów zawartych w tym 
dokumencie.

W lutym 2017 roku Województwo 
Małopolskie wraz z  Gminą Klucze 
rozpoczęły opracowanie koncepcji 
remontu i  rozbudowy Drogi woje-
wódzkiej nr 791 na odcinku Rodaki 
- Klucze. Autorem studium było Biuro 
Usług Inżynierskich FKprojekt. Kosz-
ty opracowania dokumentacji w wy-
sokości 160 tys. zł podzielone zostały 
po połowie pomiędzy oba samorządy. 
Dokument miał posłużyć inwestoro-
wi, czyli Zarządowi Województwa, do 
złożenia stosownego wniosku o  do-
finansowanie ze środków unijnych 
w  ramach Programu Operacyjnego 
Województwa Małopolskiego.

Prace nad studium trwały do 
grudnia 2017 roku, kiedy to pozy-
skano ostanie decyzje środowiskowe 
wymagane dla tego dokumentu. Pla-
nowane przedsięwzięcie zakłada prze-
budowę i rozbudowę istniejącej drogi 

wojewódzkiej nr 791 wraz z  infra-
strukturą techniczną na odcinku od 
granicy z województwem śląskim do 
ronda w miejscowości Klucze u zbiegu 
ulic: Zawierciańskiej, Bolesławskiej 
i  Rabsztyńskiej, oraz przebudowę 
skrzyżowania drogi wojewódzkiej nr 
791 z  ul. Bolesławską. Łącznie jest 
to około 11 km.

W studium możemy przeczytać 
m.in., że w ramach inwestycji planuje 
się wymianę istniejącej nawierzch-
ni, poszerzenie drogi, przebudowę 
skrzyżowań, konstrukcję dwóch rond, 
wykonanie oświetlenia drogowego 
w  technologii LED oraz zjazdów do 

prywatnych posesji. Wzdłuż traktu 
pojawić ma się nowe oznakowanie 
poziome i  pionowe.   Przebudowie 
mają ulec również: chodniki, zatoki 
autobusowe, pobocza oraz odwodnie-
nia drogi. Od Klucz-Osady do Domu 
Kultury „Papiernik” w centrum Klucz 
ma zostać wybudowany ciąg pieszo 
— rowerowy. Koncepcja modernizacji 
drogi zakłada również utworzenie 
dodatkowego miejsca zatrzymań dla 
TIR-ów.

Jak informują władze wojewódz-
kie, ważność decyzji środowiskowych 
dla opracowanego dokumentu wy-
nosi 10 lat. Umożliwia to stopniowe 

realizowanie inwestycji. - W  2019 
roku odbyła się Modernizacja Drogi 
Wojewódzkiej nr 791 w  dwóch eta-
pach, a jej celem była poprawa bez-
pieczeństwa i remont odcinków drogi 
wojewódzkiej będącej w niezadowa-
lającym stanie technicznym. Zakres 
wykonanych prac obejmował remont 
istniejących warstw bitumicznych 
i  poboczy w  granicach istniejącego 
pasa drogowego. W ramach pierwsze-
go etapu wykonano remont DW 791 
w miejscowości Klucze, na długości 
1,5 km za wartość 1 mln 623 tys. zł. 
Drugi etap prac obejmował wykona-
nie remontu w miejscowości Rodaki, 
na łącznej długości prawie 1,9 km  za 
kwotę 2 mln 289 tys. zł – mówi Michał 
Drewnicki, Rzecznik Prasowy Urzędu 
Marszałkowskiego Województwa Ma-
łopolskiego.

A jakie jest zdanie naszych 
Czytelników na ten temat? – Czy 
odpowiada wam takie tempo pra-
cy? Jesteście zadowoleni z  wy-
konania dotychczasowych prac? 
Wierzycie w  realizację całego 
przedsięwzięcia? – Zapraszamy 
do dyskusji na www.przeglad.ol-
kuski.pl oraz na naszej stronie na 
Facebooku!

Remont DW 791 w etapach

OLKUSZ
Jakub Fita

Problem smogu to temat, który 
poruszany jest przez całą zimę. Nie 
inaczej jest w tym roku. Niedawno 
jeden z naszych Czytelników pytał 
o  to, czy w  przypadku występo-
wania dużego zanieczyszczenia 
powietrza olkuskie władze – w tro-
sce o  zdrowie dzieci i młodzieży 
– mogłyby czasowo zamknąć 
lodowisko na rynku. Z podobnym 
pytaniem do burmistrza zwrócił 
się też radny Sebastian Tomsia. 
Jak informują przedstawiciele 
olkuskiego magistratu, zastoso-
wanie takiego rozwiązania byłoby 
zadaniem karkołomnym i trudnym 
do realizacji.

- Występowanie smogu, związane 
m.in. z  użytkowaniem kotłów na 
paliwo stałe, jest zjawiskiem dyna-

micznym. Uzależnione jest od wielu 
czynników, w tym atmosferycznych, 
takich jak kierunek wiatru, ciśnienie, 
temperatura itp. Te jak wiadomo, 
często ulegają zmianie. Dlatego trud-
no byłoby wyznaczyć okresy kiedy 
lodowisko powinno być zamknięte, 
z  jednoczesnym przekazaniem tej 
informacji mieszkańcom. Informacje 
o  stanie powietrza są powszechnie 
dostępne. Stosowne komunikaty 
o  przekroczonych normach zanie-
czyszczenia powietrza przekazywa-
ne są m.in. do szkół i  przedszkoli, 
a decyzje o korzystaniu z lodowiska 
przez najmłodszych powinny być 
podejmowane przez rodziców i  wy-
chowawców z  uwzględnieniem tych 
właśnie informacji i zaleceń – wyja-
śniają miejskie służby.

A jakie jest zdanie naszych 
Czytelników na ten temat? – Za-
praszamy do dyskusji!

Czy można  
zamknąć lodowisko  

przez smog?

W Polsce stosunkowo łatwo 
sprawdzić stan powietrza w  swojej 
okolicy. Najczęściej wskazywanym 
źródłem wiedzy na ten temat są 
media i  Internet. Dane z  czujników 
Instytutu Meteorologii i Gospodarki 
Wodnej są bowiem jawne i dostępne 
na stronach prowadzonych przez 
tą instytucję. Nie wszyscy jednak 
o  tym wiedzą. Jak wynika z badań 
przeprowadzonych na zlecenie ING 
Banku Śląskiego, 51% mieszkańców 
naszego kraju w ogóle nie weryfikuje 
jakości powietrza. Około 40% ludzi 
sprawdza ją przynajmniej kilka razy 
w  miesiącu. Tylko około 15% osób 
robi to kilka razy w tygodniu.

Dzięki sieci czujników zainstalo-
wanych na terenie naszego miasta, 
dane dotyczące Olkusza dostępne 
są dla mieszkańców na stronie in-
ternetowej pod adresem: www.map.
airly.eu oraz na stanie internetowej 
Urzędu: www.umig.olkusz.pl.

Od 11 października 2019 r. 
obowiązują w  Polsce nowe normy 
informowania i  alarmowania o  za-
nieczyszczeniu powietrza. Wartości 
średniodobowe dla poziomu infor-
mowania i poziomu alarmowego pyłu 
PM 10 wynoszą obecnie odpowiednio 
100 i 150 ug/m3. Ustanowiono także 
3 stopniową skalę zagrożenia związa-
nego z zanieczyszczeniem.

Komunikaty o  wprowadzeniu 1 
stopnia zagrożenia publikowane są 
na stronie Urzędu Marszałkowskie-
go. Komunikaty o  wprowadzeniu 2 
i  3 stopnia są przekazywane przez 
Wojewódzkie Centra Zarządzania 
Kryzysowego do ich powiatowych 
odpowiedników oraz publikowane 
w  ramach Regionalnego Systemu 
Ostrzegania. Powiatowe Centra Za-
rządzana Kryzysowego są zaś od-
powiedzialne za przekazanie tych 
informacji do gmin, placówek oświa-
towo-wychowawczych i  opiekuńczo-
-wychowawczych oraz placówek 
ochrony zdrowia.

Komunikaty o  wystąpieniu ry-
zyka przekroczenia poziomu alarmo-
wego pyłu PM1O na obszarze powiatu 
olkuskiego z  powiatowego centrum 
zarządzania kryzysowego, w  obec-
nym sezonie grzewczym, przekazane 
zostały władzom Olkusza trzy razy. 
Treść otrzymanej wiadomości została 
przekazana do publicznych i niepu-
blicznych placówek oświatowych. 
Zamieszczono ją również na stronie 
internetowej UMiG w Olkuszu.

- Aby komunikaty o ryzyku prze-
kroczenia lub przekroczeniu poziomu 
alarmowego PM1O trafiły do jeszcze 
większej liczby osób planowane jest 
w  przyszłości ich publikowanie na 
telebimie znajdującym się przed 
budynkiem Urzędu Miasta i  Gminy 
w Olkuszu. Przekazywanie mieszkań-
com informacji o  jakości powietrza 
jest również możliwe poprzez publi-
kowanie wyników pomiarów online na 
elektronicznych tablicach stacjonar-
nych oraz monitorach LCD, w które 
wyposażane są środki komunikacji 
miejskiej. Tabor ZKG KM dysponuje 
takim wyposażeniem w  23 autobu-
sach – tłumaczą władze miasta.

Aby wykorzystać monitory za-
instalowane w pojazdach konieczny 
jest jednak zakup oprogramowania 
umożliwiającego ściąganie danych 
z  serwera Wojewódzkiego Inspekto-
ratu Ochrony Środowiska lub innej 
tego typu instytucji. - Koszty zakupu 
oprogramowania według wstępnych 
informacji producenta wyposażenia 
Systemu Dynamicznej Informacji 
Pasażerskiej to około 5 tys. zł na jeden 
autobus. Dodatkowo trzeba doliczyć 
do tego jeszcze koszty serwisu i ak-
tualizacji – informują przedstawiciele 
magistratu.

A jakie jest zdanie naszych 
Czytelników na ten temat? – Czy 
byłaby to dobra forma informowa-
nia mieszkańców miasta o istnieją-
cym zagrożeniu? Czy mieszkańcy 
Srebrnego Grodu byliby w  stanie 
zaakceptować takie koszty? – 
Zapraszamy do dyskusji na www.
przeglad.olkuski.pl
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POWIAT
Ewa, Barczyk, Jakub Fita, Konrad Kulig, 
Wiola Woźniczko, Agnieszka Zub

Orszaki Trzech Króli na stałe 
wpisały się w świąteczny krajobraz 
wielu polskich miast. W tym roku 
kolorowe korowody przeszły przez 
ponad 900 polskich miejscowości. 
Również mieszkańcy powiatu 
olkuskiego licznie włączyli się 
w  obchody święta Objawienia 
Pańskiego. Odtwarzaniu wydarzeń 
sprzed ponad 2000 lat towarzyszy-
ło wspólne śpiewanie kolęd.

Olkusz
Podobnie jak przed rokiem, Ol-

kuszanie tłumnie wzięli udział w po-
niedziałkowym Orszaku Trzech Króli. 
Orszak poprzedziły Msze święte, które 
rozpoczęły się punktualnie o godzinie 
10:00 w trzech olkuskich kościołach: 
pod wezwaniem św. Andrzeja Apo-
stoła, pw. św. Maksymiliana Marii 

Kolbego oraz pw. Jezusa Chrystusa 
Dobrego Pasterza. Po zakończeniu 
Eucharystii wierni wyruszyli  w barw-
nych korowodach, na czele których 
stanęli Trzej Królowie: Kacper, Mel-
chior i Baltazar.

Mieszkańcy wędrowali tradycyj-
nie w  trzech kolorowych grupach. 
Niebieska grupa należała do parafii 
św. Maksymiliana, czerwona do 
parafii św. Andrzeja, a zielona do pa-
rafii pw. Dobrego Pasterza. Na trasie 
można było spotkać wiele znajomych 
twarzy. Nie zabrakło przedstawicieli 
władzy samorządowej oraz lokalnych 
instytucji. Nad bezpieczeństwem 
uczestników orszaku czuwali poli-
cjanci z  komendy powiatowej oraz 
staż miejska. Wszystkie trzy grupy 
spotkają się na olkuskim rynku, gdzie 
odbyło się wspólne kolędowanie.

Organizatorami wydarzenia były 
parafie: pw. św. Andrzeja Apostoła, 
Parafia pw. św. Maksymiliana Marii 
Kolbego, Parafia pw. Jezusa Chry-

stusa Dobrego Pasterza oraz Gmina 
Olkusz. Patronat honorowy nad 
Orszakiem objął Biskup Ordynariusz 
Diecezji Sosnowieckiej Grzegorz 
Kaszak.

Gmina Bolesław
Na brak atrakcji nie mogli narze-

kać uczestnicy Orszaku Trzech Króli 
w Gminie Bolesław. Przemarsz rozpo-
czął się spod Dworku w Krzykawce. 
Liczną grupę mieszkańców prowadzili 
nie tylko jadący konno trzej królowie, 
lecz także szczudlarze w  strojach 
aniołów i diabła, cieszący się dużym 
zainteresowaniem najmłodszych. 
Nie zabrakło również panów i  pań 
w szlacheckich kontuszach, uczniów 
Liceum Mundurowego z  Olkusza 
oraz orkiestry ZGH Bolesław. Orszak 

przemaszerował do Kościoła Pol-
skokatolickiego w Małobądzu, gdzie 
zgromadzeni odmówili modlitwę i wy-
słuchali koncertu kolęd w wykonaniu 
kapeli „Góralska Hora”. Dalszy ciąg 
wspólnego śpiewania odbył się przy 
ognisku na kościelnym parkingu. 
Wydarzeniu towarzyszyły zbiórki 
charytatywne.

– Nasza inicjatywa była jednym 
z  prawie dziewięciuset orszaków, 
jakie pod hasłem „Cuda, cuda ogła-
szają” przeszły ulicami polskich 
miejscowości. To rodzinne spędzenie 
Święta Trzech Króli. Co roku wspólnie 
kolędujemy z  góralskim zespołem, 
mamy ognisko, pieczenie kiełbasek, 
swojskie wyroby… Tym razem, dzięki 

wsparciu Urzędu Marszałkowskiego 
w Krakowie, Centrum Kultury w Bo-
lesławiu, Krajowego Zarządu Sołtysów 
i licznych sponsorów, mogliśmy zor-
ganizować wydarzenie z rozmachem. 
Jestem bardzo miło zaskoczony 
liczbą uczestników. Jak Bóg pozwoli, 
w przyszłym roku zorganizujemy VII 
Orszak z jeszcze większą „pompą” – 
mówi ks. Tadeusz Budacz, proboszcz 
parafii Polskokatolickiej w Krzykawie-
-Małobądzu.

Bukowno
W Bukownie Orszak Trzech Króli 

odbył się po raz siódmy. Podobnie jak 
w  poprzednich latach, bukowianie 
wyruszyli z trzech różnych miejsc. Or-
szak zielony rozpoczął swój przemarsz 
z  placu przed Centrum Kultury, 

orszak czerwony z  wyruszył z  Miej-
skiego Przedszkola, a orszak niebieski 
z  Przedszkola Sióstr Prezentek. Na 
czele każdego stanął jeden z  trzech 
króli, w których role w tym roku wcie-
lili się: przewodniczący Rady Miejskiej 
Edmund Gmitruk, Marcin Zygadło 
oraz Robert Skowron. Nie zabrakło 
także świętej rodziny. W roli Marii wy-
stąpiła Marzena Agata Rosa, a w roli 
św. Józefa – Jerzy Rosa. Podczas 
przemarszu do kościoła uczestnicy 
pochodu spotkali się z Herodem (w tej 
roli Borys Stepanyan) oraz obejrzeli 
krótką tematyczną inscenizację.

Wszystkie orszaki połączyły się 
na ulicy 1 Maja, skąd w towarzystwie 
świętej rodziny wspólnie udano się na 

mszę. Po eucharystii z krótkim wystę-
pem zaprezentowały się przedszkolaki 
z Miejskiego Przedszkola i Przedszko-
la Sióstr Prezentek. Organizatorem VII 
Orszaku Trzech Króli w Bukownie był 
Miejski Ośrodek Kultury wraz z Para-
fią Kościoła Rzymskokatolickiego pw. 
św. Andrzeja Boboli.

Klucze
Wielu mieszkańców wzięło udział 

w Orszaku Trzech Króli w Kluczach. 
Tradycyjnie w Domu Kultury „Papier-
nik” odprawiono mszę św. Zanim ko-
rowód mieszkańców wyruszył ulicami 
Klucz, uczestnicy orszaku obejrzeli 
pierwszą scenkę związaną z  olśnie-
niem mędrców.  Kolejne sceny: „Dwór 
Heroda”, „Walka dobra ze złem” oraz 
„Brama anielska” ogrywane były 
w parku, przed urzędem gminy oraz 
szkoła podstawową. Zwieńczeniem 
orszaku był pokłon pasterzy i trzech 
króli nowo narodzonemu Dzieciątku.

Na wydarzenie zapraszali: pro-
boszcz parafii pw. NMP Nieustającej 
Pomocy w Kluczach Marek Łabuda, 
wójt gminy Klucze Norbert Bień, 
Gminny Ośrodek Kultury w Kluczach 
oraz Gminna Biblioteka w Kluczach - 
filia w Jaroszowcu.

Wolbrom
W  Wolbromiu w  święto Obja-

wienia Pańskiego, mimo oczekiwań 
najmłodszych, Orszaku Trzech Króli 
nie zorganizowano. Było za to kolędo-
wanie i tradycyjne jasełka, które w la-
tach ubiegłych kończyły świąteczną 
paradę. Wystawione w parafii pw. św. 
Katarzyny Aleksandryjskiej przedsta-
wienie przypominające narodziny Je-
zusa, w którym nie zabrakło pokłonu 
i ofiarowania Dzieciątku darów przez 
trzech mędrców ze Wschodu,  przygo-
towały dzieci ze Szkoły Podstawowej 
Nr 1 w  Wolbromiu pod kierunkiem 
siostry Sancji.

„Cuda, cuda ogłaszają” czyli Orszak Trzech Króli

OLKUSZ
Konrad Kulig

– Kto śpiewa modli się po-
dwójnie, a  kto dobrze śpiewa – 
potrójnie. – tak zwykł rozwijać 
znany cytat ks. Robert Żwirek. 
6 stycznia, dzięki dyrygowanym 
przez niego muzykom, olkuska ba-
zylika pod wezwaniem św. Andrzeja 
Apostoła rozbrzmiała kolędami. 
Ponad dwustuosobowej publiczno-
ści zaprezentowali się chórzyści 
z Cantores Minores Basilica Sancti 
Andreae. 

Liczącemu osiemnastu wyko-
nawców chórowi towarzyszył akom-
paniament organów, skrzypiec, 
altówki, wiolonczeli i  fagotu. Nie 
zabrakło także partii solowych w wy-
konaniu Izabeli Byczek (sopran) 
i  ks. Roberta Żwirka (tenor). Ponad 
godzinny występ muzyków w charak-
terystycznych chabrowo-srebrnych 
strojach, publiczność nagrodziła 
owacją na stojąco.

– Śpiewałem przed laty jako 
ksiądz-student w  znakomitym chó-
rze akademickim KUL w  Lublinie. 
Potem pracowałem z  chórem kle-
ryków w  naszym sosnowieckim 
seminarium. W  międzyczasie było 
jeszcze profesjonalne przygotowanie 
w Ogólnopolskim Studium Chórmi-
strzowskim przy Akademii Muzycznej 
w  Bydgoszczy. Przez cały ten czas 
nosiłem w sercu marzenie, by kiedyś 
prowadzić swój własny chór. Olkusz 
okazał się miejscem, gdzie to ma-
rzenie mogło się ziścić. Moja pasja, 
będąca dla mnie cudownym darem 

Boga, zapaliła kilkanaście osób i 17 
grudnia 2017 r. się zaczęło... I tak oto 
mam wspaniałych,  zaangażowanych 
chórzystów, dla których chóralny 
śpiew jest piękną ekspresją wiary. 
Jestem tym szlachetnym ludziom 
ogromnie wdzięczny, że możemy coś 
wspólnie tworzyć – mówi dyrygent 
chóru ks. Robert Żwirek.

Koncertowy maraton
Śpiewaków Mniejszych Bazyliki 

Świętego Andrzeja coraz częściej może 
podziwiać nie tylko lokalna widownia:

– Ostatnie dni były dla nas praw-
dziwym maratonem koncertowym. 
Wybraliśmy się z  kolędowaniem 
do Zakopanego, gdzie przy okazji 
uradowaliśmy się wspaniałą, śnież-
ną zimą. 4 stycznia śpiewaliśmy 
w  Sanktuarium Świętej Rodziny na 
Krupówkach, w  niedzielę najpierw 
w  kościele Świętego Krzyża, a  wie-

czorem w  kościele Miłosierdzia Bo-
żego na Chramcówkach. Słuchaczy 
zachwycała m.in. nasza solistka 
Izabela Byczek, obdarzona sopranem 
o wyjątkowo rzadkiej i pięknej barwie 
– zaznacza ks. Robert. 

Olkuski koncert był czwartym 
występem w ciągu trzech dni. Wyda-
rzenie podsumował proboszcz parafii 
św. Andrzeja Apostoła ks. Mieczysław 
Miarka:

– Na pewno wiadomość o  kon-
cercie rozchodzi się szeroko po niebie 
mocą takich autorytetów, jak św. Jan 
Paweł II i św. Jan Kanty, którzy znali 
naszą świątynię. Bóg zapłać księdzu 
Robertowi, który powołał do istnienia 
ten chór i bardzo się troszczy o jego 
rozwój. Dziękuję wszystkim licznie 
zgromadzonym, nie często się zdarza, 
żeby koncerty w naszej bazylice miały 
aż tak wspaniałą, pełną skupienia 
widownię.

Gdzie i kiedy kolejne 
występy?

Okazji do wysłuchania chóru 
w  najbliższych miesiącach nie za-
braknie. Już 19 stycznia powalczy 
on o  nagrodę na Przeglądzie Pieśni 
Chóralnej Kolęd i Pastorałek w Mie-
chowie. Następnie chórzyści będą 
szlifować repertuar pasyjny, który 
zaprezentują w Wielki Piątek. Z kolei 
17 maja olkuska bazylika będzie 
gospodarzem Koncertu Maryjnego 
w  stulecie urodzin św. Jana Pawła 
II. W  planach jest także założenie 
Olkuskiego Stowarzyszenia Muzycz-
nego „Auctores Nobiles” (Szlachetnie 
Działający).

Modlili się potrójnie
OLKUSZ

Wiola Woźniczko
Jak nie marnować żywności, 

produkować mniej odpadów i żyć 
bardziej ekologicznie? Niedawno 
do olkuskiego burmistrza trafiła 
propozycja jednego z  miejskich 
radnych dotycząca organizacji 
jadłodzielni i pchlego targu.

- Statystyczny Polak wytwarza 
rocznie 312 kg odpadów, marnując 
przy tym 247 kg żywności. Biorąc pod 
uwagę, że w Polsce niedożywieniem 
dotkniętych jest około 2 milionów 
osób, nie należy pozostawiać tego 
problemu bez odzewu - pisze do 
burmistrza radny miejski Wojciech 
Ozdoba przypominając, że Olkusz - 
jak wiele gmin w Polsce - boryka się 
ze wzrostem cen odbioru odpadów. 
Samorządowiec uważa, że należy szu-
kać każdej możliwości, aby zachęcić 
mieszkańców do stosowania choć 
części zasad zero- waste (w dosłow-
nym tłumaczeniu - „brak śmieci” 
lub „brak marnowania”) i proponuje 
wprowadzenie dwóch inicjatyw.

Jedną z  nich jest zorganizowa-
nie jadłodzielni wzorem wielu miast 
w  Polsce. - Zasady działania jadło-
dzielni są dość proste: do lodówki 
wkładamy zdatne do spożycia pro-
dukty, szczelnie zapakowane i opisa-
ne datą produkcji (jeśli daną potrawę 
sami przygotowaliśmy). Ze względów 
oczywistych nie wolno umieszczać 
produktów przeterminowanych oraz 
m. in. surowego mięsa, produktów na 
bazie surowych jajek czy otwartych 
konserw i słoików. Włączając się do 

tego typu inicjatywy, z jednej strony 
pomagamy potrzebującym osobom, 
a z drugiej zmniejszamy liczbę śmieci 
trafiających z naszej gminy na coraz 
to droższe składowisko odpadów – 
argumentuje Wojciech Ozdoba.

Drugi pomysł pod hasłem „nie 
wyrzucaj – wymień” miałby polegać 
na powstaniu pchlego targu. W  ten 
sposób niepotrzebne rzeczy, które 
są w dobrym stanie i nadają się do 
użytku, zamiast na śmietnik mogłyby 
trafić do innych osób.  - Każdy z nas 
ma w domu dziesiątki, jeśli nie setki 
niepotrzebnych rzeczy. W internecie 
jest wiele stron pozwalających sprze-
dać używane zabawki, książki, płyty, 
gry komputerowe, filmy, antyki, ga-
lanteria domowa, wyroby dekoracyj-
ne, biżuteria, aparaty fotograficzne, 
drobne rękodzieło, czy przedmioty 

kolekcjonerskie. Wiele osób, jednak 
preferuje najpierw zobaczyć, dotknąć 
daną rzecz. Warto zatem wrócić do 
zorganizowania nieco zapomnianych 
„pchlich targów” - uważa Wojciech 
Ozdoba.

Radny proponuje, aby takie wy-
darzenia organizować na rynku i w 
Dolince na osiedlu Młodych w trzech 
terminach: na przełomie marca 
i kwietnia (przy okazji wiosennych po-
rządków), pod koniec sierpnia (kier-
masz książek i szkolnych artykułów) 
oraz jesienią (w okresie porządków 
przed zimą).

Jak podoba Wam się pomysł 
organizacji jadłodzielni i  pchlego 
tagu? Czy takie inicjatywy spraw-
dzą się w  Olkuszu? Czekamy na 
Wasze opinie!

Jadłodzielnia i pchli targ
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O G Ł O S Z E N I E  P Ł A T N E

O G Ł O S Z E N I E 
Burmistrza Miasta i Gminy Olkusz

o ponownym wyłożeniu do publicznego wglądu części 
projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego Śródmieście – Piaski wraz z prognozą 
oddziaływania na środowisko

Na podstawie art. 17 pkt 9 i 11 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu 
i zagospodarowaniu przestrzennym (t. j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1945 z późn. zm.) 
oraz art. 29, art. 39 ust. 1 pkt 2-5 i ust. 2, art. 54 ust. 2 i ust. 3 ustawy z dnia 
3 października 2008 r. o udostępnianiu  informacji  o  środowisku  i  jego ochronie, 
udziale  społeczeństwa  w  ochronie  środowiska  oraz  o  ocenach  oddziaływania 
na środowisko (t. j. Dz. U. z 2018 r. poz. 2081 z późn. zm.), a także w związku 
z Uchwałą Nr XXXVII/544/2017 Rady Miejskiej w Olkuszu z dnia 19 grudnia 2017 
r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego Śródmieście – Piaski,

zawiadamiam o ponownym wyłożeniu do publicznego wglądu części 
projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

Śródmieście - Piaski  
wraz z prognozą oddziaływania na środowisko

Zakres części projektu planu ponownie wykładanego do publicznego wglądu 
dotyczy wyłącznie zmian wprowadzonych w związku z rozpatrzeniem uwag 
oraz autokorektą Burmistrza Miasta i Gminy Olkusz i obejmuje zmiany, które 
w załączniku tekstowym oraz rysunkowym wyróżniono kolorem czerwonym. 
Granice obszaru objętego ponownym wyłożeniem do publicznego wglądu 
przedstawiono na załączniku graficznym do obwieszczenia o tej samej treści, 
które wywieszono na tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta i Gminy w Olkuszu. 
Załącznik graficzny dołączono również do ogłoszenia zamieszczonego na stronie 
internetowej pod adresem www.umig.olkusz.pl i na stronie Biuletynu Informacji 
Publicznej Urzędu Miasta i Gminy w Olkuszu http://bip.malopolska.pl/umigolkusz/.
Projekt ww. dokumentu wraz z prognozą oddziaływania na środowisko 
udostępniony zostanie ponownie do publicznego wglądu w siedzibie Urzędu 
Miasta i Gminy Olkusz, w Wydziale Urbanistyki i Ochrony Zabytków, ul. Rynek 1, 
32-300 Olkusz, pok. nr 102 w dniach od 20 stycznia 2020 r. do 21 lutego 2020 r. 
od poniedziałku do piątku, w godzinach pracy Urzędu.
Przedstawiciel pracowni projektowej opracowującej projekt miejscowego planu 
będzie pełnił dyżury autorskie w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Olkuszu,  
w dniach: 22 stycznia 2020 r. i 20 lutego 2020 r. w godzinach od 10:00 do 11:00.
Dyskusja  publiczna nad przyjętymi w projekcie planu rozwiązaniami odbędzie 
się w dniu 17 lutego 2020r.  w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy Olkusz, Rynek 1, 
w sali narad (parter, pok. 112) o godz. 15.00
Ponadto projekt planu wraz z prognozą oddziaływania na środowisko udostępniony 
zostanie na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Miasta i Gminy 
w Olkuszu http://bip.malopolska.pl/umigolkusz/. 
Zgodnie z art. 18 ust. 1 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, 
każdy kto kwestionuje ustalenia przyjęte w ww. projekcie planu miejscowego, 
może wnieść uwagi do ponownie wyłożonego do publicznego wglądu projektu. 

Uwagi należy składać na piśmie do Burmistrza Miasta i Gminy Olkusz, z podaniem 
imienia i nazwiska lub nazwy jednostki organizacyjnej i adresu, oznaczenia 
nieruchomości, której uwaga dotyczy oraz na zasadach określonych w ustawie 
o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, w nieprzekraczalnym terminie 
do dnia 6 marca 2020 r.
Jednocześnie informuję, że zgodnie z art. 46 pkt 1 oraz art. 54 ust. 2-3 ustawy 
o udostępnianiu  informacji  o  środowisku  i  jego ochronie,  udziale  społeczeństwa 
w  ochronie  środowiska  oraz  o  ocenach  oddziaływania  na  środowisko, projekt 
planu podlega strategicznej ocenie oddziaływania na środowisko, z zapewnieniem 
możliwości udziału społeczeństwa w okresie jego wyłożenia do publicznego 
wglądu wraz z możliwością zapoznania się z niezbędną dokumentacją. 
Wnioski  i  uwagi  do  strategicznej  oceny  oddziaływania  na  środowisko, 
zgodnie z art. 40 ustawy, mogą być wnoszone w formie pisemnej do Burmistrza 
Miasta i Gminy Olkusz, ustnie do protokołu lub za pomocą środków komunikacji 
elektronicznej bez konieczności opatrywania ich kwalifikowanym podpisem 
elektronicznym, na adres e-mail: poczta@umig.olkusz.pl z podaniem imienia 
i nazwiska lub nazwy jednostki organizacyjnej i adresu, oznaczenia nieruchomości, 
której uwaga dotyczy w nieprzekraczalnym terminie do dnia 6 marca 2020 r. 
Organem właściwym do rozpatrzenia uwag i wniosków będzie Burmistrz Miasta 
i Gminy Olkusz.
Uwagi są rozpatrywane w terminie 21 dni od dnia upływu terminu ich składania. 
Rozpatrzenie następuje w formie Zarządzenia Burmistrza Miasta i Gminy Olkusz. 
Sposób rozpatrzenia zostanie opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej 
Urzędu Miasta i Gminy Olkusz oraz na stronie internetowej www.umig.olkusz.pl

Informuję, że:
1. Złożenie uwagi stanowić będzie odpowiedź na niniejsze Ogłoszenie.
2. Administratorem podanych w uwadze danych osobowych jest Burmistrz Miasta i Gminy 

Olkusz z siedzibą ul. Rynek 1, 32-300 Olkusz i są one podawane w celu składania uwag do 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

3. Składający uwagę ma prawo do żądania od administratora dostępu do podanych danych 
osobowych, ich sprostowania, ograniczenia przetwarzania, a także prawo do przenoszenia 
danych.

4. Podane dane osobowe będą przetwarzane do momentu zakończenia sprawy, po czym 
zostaną przekazane zgodnie z polskim prawem archiwalnym jako dokumenty kategorii „A” 
(oznaczającej rodzaj dokumentów przechowywany wieczyście) do siedziby archiwum 
zakładowego, nad którym nadzór sprawuje Archiwum Narodowe.

5. Składający uwagę ma prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest 
Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych z siedzibą ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa

6. Podanie danych osobowych jest wymogiem prawnym i ma charakter obowiązkowy.
7. Konsekwencją niepodania danych osobowych jest pozostawienie uwagi bez rozpoznania.
8. Podstawę prawną przetwarzania podanych danych stanowi art. 17 pkt 11 w związku 

z art. 18 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym 
(t. j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1945 z późn. zm.) oraz § 12 pkt 16 w związku z załącznikiem nr 9 
do rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 26 sierpnia 2003 r. w sprawie wymaganego 
zakresu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego (Dz. U. z 2003 r. 
Nr 164 poz. 1587), tzn. dane  osobowe  będą  przetwarzane w  ramach  sprawowania 
władzy publicznej powierzonej administratorowi.

9. Składający uwagę ma prawo w dowolnym momencie wnieść sprzeciw – z przyczyn 
związanych ze szczególną sytuacją składającego uwagę – wobec przetwarzania podanych 
danych osobowych.

10. Dane kontaktowe inspektora ochrony danych osobowych – e-mail: j.cieslik@umig.olkusz.pl
B U R M I S T R Z

Miasta i Gminy Olkusz

Roman Piaśnik

O G Ł O S Z E N I E 
Burmistrza Miasta i Gminy Olkusz

o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów inwe-
stycyjnych po południowej stronie linii kolejowej w Olkuszu 

wraz z prognozą oddziaływania na środowisko.
Na podstawie art. 17 pkt 9 i 11 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i za-
gospodarowaniu przestrzennym (t. j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1945, z późn. zm.) oraz 
art. 29, art. 39 ust. 1 pkt 2-5 i ust. 2, art. 54 ust. 2 i ust. 3 ustawy z dnia 3 paź-
dziernika 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale 
społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowi-
sko (t. j. Dz. U. z 2018 r. poz. 2081, z późn. zm.), a także w związku z Uchwałą  
Nr XXXIV/471/2017 Rady Miejskiej w Olkuszu z dnia 12 września 2017 r. w sprawie 
przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzen-
nego dla terenów inwestycyjnych po południowej stronie linii kolejowej w Olkuszu,
zawiadamiam o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów inwestycyjnych  

po południowej stronie linii kolejowej w Olkuszu  
wraz z prognozą oddziaływania na środowisko

Granice obszaru objętego planem przedstawiono na załączniku graficznym do 
obwieszczenia o tej samej treści, które wywieszono na tablicy ogłoszeń Urzędu 
Miasta i Gminy w Olkuszu. Załącznik graficzny dołączono również do ogłosze-
nia zamieszczonego na stronie internetowej pod adresem www.umig.olkusz.pl 
i na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Miasta i Gminy w Olkuszu  
http://bip.malopolska.pl/umigolkusz/
Projekt ww. dokumentu wraz z prognozą oddziaływania na środowisko udostęp-
niony zostanie do publicznego wglądu w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy Olkusz, 
w Wydziale Urbanistyki i Ochrony Zabytków, Rynek 1, 32-300 Olkusz, pok. nr 102 
w dniach od 20 stycznia 2020 r. do 21 lutego 2020 r. , w godzinach pracy Urzędu.
Przedstawiciel pracowni projektowej opracowującej projekt miejscowego planu bę-
dzie pełnił dyżury autorskie w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Olkuszu, w dniach: 
22 stycznia 2020 r. i 20 lutego 2020 r. w godzinach od 10:00 do 11:00.
Dyskusja publiczna nad przyjętymi w projekcie planu rozwiązaniami odbędzie 
się w dniu 10 lutego 2020 r.  w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy Olkusz, Rynek 1, 
w sali narad (parter, pok. 112) o godz. 15.00.
Ponadto projekt planu wraz z prognozą oddziaływania na środowisko udostęp-
niony zostanie na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Miasta i Gminy 
w Olkuszu http://bip.malopolska.pl/umigolkusz/
Zgodnie z art. 18 ust. 1 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, 
każdy kto kwestionuje ustalenia przyjęte w ww. projekcie planu miejscowego, może 
wnieść uwagi do wyłożonego do publicznego wglądu projektu. Uwagi należy skła-
dać na piśmie do Burmistrza Miasta i Gminy Olkusz, z podaniem imienia i nazwiska 
lub nazwy jednostki organizacyjnej i adresu, oznaczenia nieruchomości, której uwa-
ga dotyczy oraz na zasadach określonych w ustawie o planowaniu i zagospodaro-
waniu przestrzennym, w nieprzekraczalnym terminie do dnia 6 marca 2020 r.

Jednocześnie informuję, że zgodnie z art. 46 pkt 1 oraz art. 54 ust. 2-3 ustawy 
o udostępnianiu  informacji  o  środowisku  i  jego ochronie,  udziale  społeczeństwa 
w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko, projekt planu 
podlega strategicznej ocenie oddziaływania na środowisko, z zapewnieniem moż-
liwości udziału społeczeństwa w okresie jego wyłożenia do publicznego wglądu 
wraz z możliwością zapoznania się z niezbędną dokumentacją. 
Wnioski i uwagi do strategicznej oceny oddziaływania na środowisko, zgod-
nie z art. 40 ww. ustawy, mogą być wnoszone w formie pisemnej do Burmistrza 
Miasta i Gminy Olkusz, ustnie do protokołu lub za pomocą środków komunikacji 
elektronicznej bez konieczności opatrywania ich kwalifikowanym podpisem elek-
tronicznym, na adres e- mail: poczta@umig.olkusz.pl z podaniem imienia i na-
zwiska lub nazwy jednostki organizacyjnej i adresu, oznaczenia nieruchomości, 
której uwaga dotyczy w nieprzekraczalnym terminie do dnia 6 marca 2020 r. 
Organem właściwym do rozpatrzenia uwag i wniosków będzie Burmistrz Miasta 
i Gminy Olkusz.
Uwagi są rozpatrywane w terminie 21 dni od dnia upływu terminu ich składania. 
Rozpatrzenie następuje w formie Zarządzenia Burmistrza Miasta i Gminy Olkusz. 
Sposób rozpatrzenia zostanie opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej 
Urzędu Miasta i Gminy Olkusz oraz na stronie internetowej www.umig.olkusz.pl

Informuję, że:
1. Złożenie uwagi stanowić będzie odpowiedź na niniejsze Ogłoszenie.
2. Administratorem podanych w uwadze danych osobowych jest Burmistrz Miasta i Gminy 

Olkusz z siedzibą Rynek 1, 32-300 Olkusz i są one podawane w celu rozpatrzenia 
składania uwag do miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

3. Składający uwagę ma prawo do żądania od administratora dostępu do podanych danych 
osobowych, ich sprostowania, ograniczenia przetwarzania, a także prawo do przenoszenia 
danych.

4. Podane dane osobowe będą przetwarzane do momentu zakończenia sprawy, po czym 
zostaną przekazane zgodnie z polskim prawem archiwalnym jako dokumenty kategorii „A” 
(oznaczającej rodzaj dokumentów przechowywany wieczyście) do siedziby archiwum 
zakładowego, nad którym nadzór sprawuje Archiwum Narodowe.

5. Składający uwagę ma prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest 
Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych z siedzibą ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa

6. Podanie danych osobowych jest wymogiem prawnym i ma charakter obowiązkowy.
7. Konsekwencją niepodania danych osobowych jest pozostawienie uwagi bez rozpoznania.
8. Podstawę prawną przetwarzania podanych danych stanowi art. 17 pkt 11 w związku 

z art. 18 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym 
(t. j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1945, z późn. zm.) oraz § 12 pkt 16 w związku z załącznikiem nr 9 
do rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 26 sierpnia 2003 r. w sprawie wymaganego 
zakresu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego (Dz. U. z 2003 r. 
Nr 164 poz. 1587), tzn. dane osobowe będą przetwarzane w  ramach  sprawowania 
władzy publicznej powierzonej administratorowi.

9. Składający uwagę ma prawo w dowolnym momencie wnieść sprzeciw – z przyczyn 
związanych ze szczególną sytuacją składającego uwagę – wobec przetwarzania podanych 
danych osobowych.

10. Dane kontaktowe inspektora ochrony danych osobowych – e-mail: j.cieslik@umig.olkusz.pl
B U R M I S T R Z

Miasta i Gminy Olkusz

Roman Piaśnik

Burmistrz Miasta i Gminy Olkusz informuje,  
że w budynku Urzędu Miasta i Gminy w Olkuszu 

obok pok. 211 w dniach od 10.01.2020r. 
do 31.01.2020r. wywieszony będzie wykaz 

nieruchomości przeznaczonych do dzierżawy:

• działka nr 2579/7 o powierzchni 45 m2 położona w Olkuszu przy ul. K.K. 
Wielkiego z przeznaczeniem pod dojazd, dojście na okres 1 roku (działka 
zajmowana na podstawie umowy dzierżawy). Stawka czynszu zgodnie 
z Uchwałą nr VIII/88/2011 Rady Miejskiej w Olkuszu z 17.05.2011r. w wysokości 
0,50 zł/m2 netto (22,50 zł netto): Termin wnoszenia opłat: miesięcznie do 10 
każdego miesiąca z góry;

• część działki nr 803 o powierzchni 30 m2 położonej w Pomorzanach 
z przeznaczeniem pod zieleń przydomową, na okres 1 roku. Stawka czynszu: 
zgodnie z Uchwałą nr VIII/88/2011 Rady Miejskiej w Olkuszu z 17.05.2011r. 
w wysokości brutto: 59,04 zł (tj. 1,60 zł za 1m2). Termin wnoszenia opłat: 
rocznie do 31 – go marca każdego roku z góry;

• część działki nr 3112/2 położona w Olkuszu przy ul. Skłodowskiej 
o powierzchni 18 m2 z przeznaczeniem pod garaż na okres 3 lat (działka 
zabudowana garażem stanowiącym własność Dzierżawcy, zajmowana na 
podstawie umowy). Stawka czynszu: zgodnie z Uchwałą nr VIII/88/2011 Rady 
Miejskiej w Olkuszu z 17.05.2011r. w wysokości 1,00 zł/m2 netto (tj. 22,14 zł 
brutto).Termin wnoszenia opłat: miesięcznie do 10 każdego miesiąca z góry;

• część działki nr 4263 położonej w Olkuszu, przy ul. Osieckiej 
z przeznaczeniem pod 11 stanowisk handlowych, na placu targowym, 
zlokalizowanym w Olkuszu przy ul. Osieckiej – każde stanowisko o pow. 
21m2 na okres 3 lat. Stawka czynszu: zgodnie z Zarządzeniem Burmistrza 
Miasta i Gminy Olkusz 0050.3080.2018 z 11.07.2018r. w wysokości: 126,00 zł 
netto (tj. 154,98 zł brutto) - w cenę czynszu wliczona zostaje opłata za 
wodę, oświetlenie oraz odbiór nieczystości stałych. Termin wnoszenia opłat: 
miesięcznie do 10 każdego miesiąca z góry;

• część działki nr 818/1 położonej w Pomorzanach o powierzchni 20 m2 
z przeznaczeniem pod zieleń przydomową, na okres 3 lat. Stawka czynszu: 
zgodnie z Uchwałą nr VIII/88/2011 Rady Miejskiej w Olkuszu z 17.05.2011r. 
w wysokości brutto: 39,36 zł (tj. 1,60 zł za 1m2). Termin wnoszenia opłat: 
rocznie do 31 – go marca każdego roku z góry;

W przypadku wpłynięcia więcej niż jednego wniosku o dzierżawę nieruchomości 
wyłonienie Dzierżawcy nastąpi w drodze przetargu, a stawka czynszu będzie 
stawką osiągniętą w przetargu.
•	 Ogłoszenie może zostać zmienione lub odwołane.
Dzierżawa  przeznaczona  jest  dla  osób  fizycznych  i  prawnych.  Osoby 
zainteresowane zawarciem umowy dzierżawy winne są w terminie wywieszenia 
wykazu  złożyć  w  tut.  Urzędzie  wniosek  na  dzierżawę  nieruchomości.  Oferta 
winna zawierać następujące  informacje: oznaczenie nieruchomości, położenie, 
propozycję  zagospodarowania  działki,  proponowany  okres  dzierżawy. 
Szczegółowe  informacje  można  uzyskać  w  Wydziale  Geodezji  i  Gospodarki 
Mieniem w godz. 700-1500(pok. nr 111) lub pod numerem telefonu (32) 626-01-11.

O G Ł O S Z E N I A  P Ł A T N E

OLKUSZ
Jakub Fita

W miniony poniedziałek za-
kończyła się podróż pierwszego 
pociągu towarowego, który dotarł 
z Chin do Euroterminalu w Sław-
kowie. Tego typu połączenia reali-
zowane będą teraz regularnie przy 
wykorzystaniu szerokotorowej linii 
kolejowej biegnącej przez powiat 
olkuski. Tej samej, którą jeszcze 
w latach 90-tych kursowały pasa-
żerskie pociągi m.in. do Moskwy.

Na początku tygodnia do termi-
nala w  Sławkowie dotarł pierwszy 
intermodalny pociąg ze stacji Xi`an 
w Chinach. Pociąg wiozący naczepy 
i  kontenery wyruszył w  swoją dzie-
wiczą podróż 24 grudnia ubiegłego 
roku. Trasa wiodła przez Chiny, 
Kazachstan, Rosję i  Ukrainę. Poko-
nanie 9 477 km trwało niespełna 
dwa tygodnie.

- To pierwszy przewóz Nowym 
Jedwabnym Szlakiem do Europy 
z  wykorzystaniem linii LHS oraz 
Euroterminala Sławków. W  projekt 
zaangażowana jest spółka PKP Linia 

Hutnicza Szerokotorowa, Xian Free 
Trade Port Construction and Ope-
ration oraz partnerzy z Kazachstanu 
- poinformowała na swojej stronie 
internetowej spółka PKP LHS.

Nowy Jedwabny Szlak to  kon-
cepcja drogi handlowej łączącej Azję 
z  Europą. Jej głównym założeniem 
jest wykorzystanie do tego celu 
transportu kolejowego. Ma on być 
trzy razy szybszy niż przewóz towarów 
drogą morską i znacznie tańszy oraz 
bardziej ekologiczny niż samolot.

Linia nr 65 to najdłuższa na 
terenie Polski kolejowa linia szero-
kotorowa (o rozstawie szyn 1520 mm) 
przeznaczona do transportu towaro-
wego. Jest jednocześnie najdalej na 
zachód wysuniętą trasą szerokotoro-
wą w Europie. Od 2001 roku jest ona 
zarządzana przez spółkę PKP LHS. 
Obecnie wykorzystuje się ją jedynie 
do celów logistyczno-spedycyjnych. 
W przeszłości jednak kursowały tędy 
także pociągi pasażerskie. W czasach 
PRL oraz na początku lat 90-tych 
ubiegłego wieku z  Olkusza można 
było dojechać pociągiem m.in. do 
Moskwy i Kijowa.

Pociąg z Chin 
przejechał przez 
powiat olkuski
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OLKUSZ
Jakub Fita

Nasi Czytelnicy często pytają 
nas o dalsze losy remontu Drogi 
Krajowej nr 94. 

Przetarg na realizację tej inwesty-
cji był już dwukrotnie unieważniany. 
W październiku ogłoszono trzecie 
postępowanie. Miało ono wyłonić 
wykonawcę dokumentacji projekto-
wej. W połowie listopada odbyło się 
otwarcie ofert. O kontrakt ubiegało 
się 10 firm. Generalna Dyrekcja Dróg 
Krajowych i Autostrad chce przezna-
czyć na ten cel 3,8 mln zł. Na stronie 

platformy przetargowej nie pojawiła 
się jednak informacja o wyborze naj-
korzystniejszej oferty. Rzecznik pra-

sowy małopolskiego oddziału GDDKiA 
informuje nas, że postępowanie nie 
zostało jeszcze rozstrzygnięte.

TRZYCIĄŻ
Ewa Barczyk

Planowane na 2020 rok do-
chody Gminy Trzyciąż wynoszą  
28  892 472,22 zł, a  wydatki - 
31.862.579,55 zł, z czego wynika, 
że gmina zaplanowała deficyt 
w  wysokości 2.970.107,33 zł, 
który zostanie pokryty przycho-
dami pochodzącymi z  nadwyżki 
budżetowej lat ubiegłych. Jest to 
budżet stosunkowo nieduży, w po-
równaniu choćby z budżetami gmin 
ościennych.  Jakie zadania uda się 
zrealizować Gminie Trzyciąż w ra-
mach posiadanych możliwości? 

Wójt Roman Żelazny: Od lat 
działamy w  podobnej sytuacji, ale 
nieduży budżet nie jest dla nas 
powodem do załamywania rąk. 
Przeciwnie, z roku na rok realizujemy 
wiele, wydawać by się mogło, zbyt 
ambitnych wyzwań. Dzieje się tak, 
bo staramy się wykorzystywać nie 
tylko możliwości lokalne, ale także 
dostępne środki zewnętrzne. Naszą 
zasadą jest sięganie po środki na 
konkretne cele, nie możemy pozwolić 
sobie na rozdrobnienie potencjału. 
Dzięki planowaniu i  konsekwencji, 
może wolniej niż bogatsi od nas, 
ale skutecznie i  w zrównoważony 
sposób rozwijamy   gminę przyjazną 
mieszkańcom.

Jedną z  miar pozwalających 
na ocenę sytuacji finansowej jedno-
stek samorządu terytorialnego jest 
relacja między udziałem wydatków 
inwestycyjnych w wydatkach ogółem. 
świadczy ona bowiem o zdolności tych 
jednostek do podejmowania zadań, 
których efektem jest trwała poprawa 
warunków życia mieszkańców nie 
tylko w danym roku, ale także w przy-
szłości. Analizę sytuacji oraz kondycji 
finansowej Gminy Trzyciąż najlepiej 

obrazuje sporządzona przez Regional-
ną Izbę Obrachunkową w Krakowie 
we współpracy z Wojewodą Małopol-
skim „Informacja finansowa jednostek 
samorządu terytorialnego wojewódz-
twa małopolskiego za 2018 rok”, która 
ukazała się w połowie ubiegłego roku. 
Wśród 121 gmin wiejskich Gmina 
Trzyciąż zajmuje w  tym zestawieni 
zaszczytne 4 miejsce, co świadczy, 
iż jako samorządowcy bardzo dobrze 
wykonywaliśmy postawione przed 
nimi zadania oraz racjonalnie gospo-
darowaliśmy środkami publicznymi.

Red. Gmina Trzyciąż nie 
zwiększa swoich dochodów kosz-
tem lokalnych podatników, stawki 
podatków i  innych obciążeń dla 
mieszkańców są tu dość niskie, 
w porównaniu do innych gmin. Czy 
taka polityka nie utrudnia podej-
mowania wyzwań inwestycyjnych 
i  utrzymania w  dobrym stanie 
gminnej infrastruktury?

R.Ż. To prawda, jako samo-
rządowcy staramy się nie obciążać 
mieszkańców nadmiernymi opłatami, 
chociaż wyższe stawki podatków 
lokalnych zapewne mogłyby ułatwić 
realizację samorządowych zamierzeń 
i planów. Uważam jednak, że nie tędy 
droga – obciążenia fiskalne staramy 
się od lat utrzymać na przystępnym 
dla obywateli poziomie. Wpływy 
z  podatków i  opłat zostały przyjęte 
do budżetu 2020 r. na podstawie 
planowanych realnych wpływów roku 
2019. Na dochody z  tytułu udziału 
gminy w PIT 2020 r. nie mamy wpły-
wu, zostały one zaplanowane w opar-
ciu o dane otrzymane z Ministerstwa 
Finansów.

Red. Jak gmina Trzyciąż radzi 
sobie z  trudnym dla wszystkich 
samorządów problemem finan-
sowania oświaty, zwłaszcza, że 

w ubiegłym przybyło placówek do 
utrzymania?

R.Ż. Tak, to prawda, we wrześniu 
2019 r. zaczęło funkcjonować zbudo-
wane przez nas nowe przedszkole 
samorządowe, a od 2 stycznia ruszył 
żłobek. Te inwestycje bardzo nas cie-
szą, bo były odpowiedzią na potrzeby 
mieszkańców. Wydatki bieżące zwią-
zane z realizacją zadań oświatowych 
i  edukacyjną opiekę wychowawczą 
stanowią 27,24 % wydatków bieżą-
cych budżetu gminy ogółem, a  sub-
wencja oświatowa zazwyczaj nie 
pokrywa realizacji wszystkich przewi-
dzianych w jej zakresie zadań, stąd 
konieczność uzupełnienia braków 
z lokalnego budżetu. Nie zapominamy 
też kolejnych inwestycjach. Na rok 
2020 zaplanowaliśmy wyposażenie 
placu zabaw przy budynku przed-
szkola i  żłobka w  Trzyciążu, na co 
mamy zamiar przeznaczyć 122 tys. zł. 
Chcemy też przebudować kotłownię 
i instalację CO w Szkole Podstawowej 
w  Jangrocie, a  jeżeli pozwolą na to 

środki, w planach jest także wymiana 
okien w sali gimnastycznej w Suchej.

Wszystkie inwestycje w oświacie 
są w ogóle możliwe dzięki przewidy-
waniu i  podjęciu wcześniej bardzo 
trudnych decyzji związanych z reor-
ganizacją sieci szkolnej, wymuszo-
nych przez reformę oświaty.

Red. Jakie jeszcze zamierze-
nia, zwłaszcza inwestycyjne zapla-
nował samorząd Gminy Trzyciąż na 
rozpoczynający się rok?

R.Ż. Jak powiedzieliśmy wcze-
śniej - wydatki na 2020 rok zo-
stały zaplanowane w  wysokości 
31.862.579,55 zł, czego wydatki 
majątkowe wynoszą 5.498.572,41 zł. 
W ramach tych środków na moderni-
zację dróg dojazdowych do gruntów 
rolnych chcemy przeznaczyć 100 tys. 
zł., kwotę 435 tys. zł - na bieżące 
remonty dróg gminnych, mostów oraz 
zimowe utrzymanie dróg, a 150 tys. 
zł na remonty dróg wewnętrznych. 
Kwota 110 tys. zł została zapewnio-

na w budżecie jako dofinansowanie 
usług publicznych lokalnego transpor-
tu zbiorowego.

Włączając się w działania na rzecz 
poprawy jakości powietrza, zaplano-
waliśmy przebudowę kotłowni w bu-
dynku Urzędu Gminy w  Trzyciążu, 
na co chcemy przeznaczyć 310 tys. zł

Będą też prowadzone prace przy 
zmianie miejscowego planu zagospo-
darowania przestrzennego Gminy 
Trzyciąż, na co zagwarantowaliśmy 
kwotę w wysokości 81.180 zł.

W zakresie bezpieczeństwa pu-
blicznego i ochrony przeciwpożarowej 
w  budżecie zaplanowano nie tylko 
środki na bieżące utrzymanie goto-
wości bojowej ochotniczych straży 
pożarnych, ale także zadania inwe-
stycyjne, w tym modernizację remizy 
OSP w Jangrocie.

W wydatkach bieżących zosta-
ły zaplanowane środki na dopłaty 
do ścieków odprowadzanych z  go-
spodarstw domowych, natomiast 
w  wydatkach majątkowych ujęte 
zostały dotacje celowe na budowę 
przydomowych oczyszczalni ścieków 
- kwota: 20.000 zł. Będziemy też 
realizowali zadanie pn. „Rozbudowa 
sieci kanalizacji sanitarnej na terenie 
Gminy Trzyciąż – część południowa”, 
na co zagwarantowaliśmy 3.670.000 
zł. W  roku 2020 chcemy też wyko-
nać opracowanie dokumentacji pro-
jektowej rozbudowy i  przebudowy 
oczyszczalni ścieków w Trzyciążu” – 
w budżecie zaplanowaliśmy na ten cel 
kwotę 128.000 zł. 20 tys. zł chcemy 
przeznaczyć na budowę dostosowa-
nego do współczesnych wymogów  
Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów 
Komunalnych (PSZOK) na terenie 
Gminy Trzyciąż.

Udział gminy Trzyciąż w projek-
cie Ekopartnerzy na rzecz słonecznej 
energii Małopolski”, czyli budową 

odnawialnych źródeł energii: paneli 
fotowoltaicznych oraz kolektorów 
słonecznych na budynkach prywat-
nych – wiąże się z planem wydatko-
wania kwoty 709.972,41 zł. Będziemy 
także nadal pomagać mieszkańcom 
w  usuwaniu azbestu, na co mamy 
zagwarantowane 50 tys. zł, a także 
zwalczać Barszcz Sosnowskiego, jako 
inwazyjny gatunek obcy.

W wydatkach majątkowych 
związanych ze wspieraniem sportu 
zaplanowano też kwotę 50 tys. zł na 
zadanie inwestycyjne „Rozwój małej 
infrastruktury sportowo-rekreacyjnej 
w  miejscowości Jangrot oraz zago-
spodarowanie terenu o  charakterze 
sportowym” .

Red. Jakie widzi Pan najwięk-
sze wyzwania i  zagrożenia dla 
spraw gminy Trzyciąż i jej obywa-
teli w rozpoczynającym się roku?

Najpoważniejszy wydaje mi się 
problem nie nowy, ale narastający 
– zwiększanie obowiązków nakłada-
nych na gminy przez państwo, bez 
zabezpieczenia środków na ich reali-
zację. Tego typu obciążenia wymu-
szają, zwłaszcza na mniej zamożnych 
gminach, zablokowanie środków, 
które mogłyby być skutecznie wy-
korzystane na zadania własne, co 
spowalnia realizację inwestycji oraz 
innych zamierzeń i utrudnia bieżące 
funkcjonowanie.

Przed nami kolejny rok wyzwań, 
które będziemy starali się konse-
kwentnie podejmować dla poprawy 
życia mieszkańców. Korzystając 
z okazji składam im i sobie życzenia 
optymizmu w pokonywaniu wszelkich 
przeszkód. Niech rozpoczynający się 
właśnie rok będzie dla nas wszystkich 
jeszcze lepszy niż poprzedni.

Red. Dziękuję za rozmowę 
i  życzę powodzenia w  realizacji 
zamierzeń.

Rok kontynuacji i pracy

OLKUSZ
ZS Nr 1 w Olkuszu

Jubileusz 120 lat istnienia 
ZS Nr 1 w  Olkuszu jest wyjąt-
kową okazją do rocznicowych 
spotkań, wspomnień i  dobrej za-
bawy. W dniu 4 stycznia 2020 r. 
w  Restauracji olkuskiego Hotelu 
Victoria, odbył się długo oczeki-
wany Bal Absolwentów olkuskiego 
„Mechanika”, świętującego swoje 
120-lecie.

Dyrektor ZS Nr 1 w Olkuszu Pani 
Aldona Nowicka rozpoczynając Bal, 
wzniosła tradycyjny toast na cześć 
uczestników, za łączność międzypo-
koleniową, dalszy rozwój Szkoły i po-
myślność absolwentów. Bal zaszczycił 
swoją obecnością Starosta Olkuski 
Bogumił Sobczyk.

W ten szczególny wieczór tańce 
rozpoczęto zjawiskowym walcem 
w  wykonaniu uczniów Szkoły. Po 
uroczystej kolacji, zebrani obejrzeli 

pokaz tanga w wykonaniu profesjo-
nalnej pary – Ewa Wojtkiewicz & Piotr 
Roemer. Inne, dodatkowe atrakcje 
balu, to: konkurs z  wiedzy o  Szko-
le przeprowadzony na platformie 
Kahoot, karaoke z  przebojami z  lat 
70-tych, 80-tych i 90-tych, w przerwie 
– czytanie humorystycznych cytatów 
wybranych ze szkolnych ksiąg proto-
kołów oraz nagrody - niespodzianki.

Na Balu, obok Dyrekcji Szkoły, 
nauczycieli i pracowników, bawili się 
absolwenci, którzy w  różnych okre-
sach czasu byli uczniami tej sławetnej 
placówki. Zaproszenie Szkoły dotarło 
do szerokiego grona odbiorców a  o 
to właśnie chodziło, aby bawić się 
świetnie w  licznym towarzystwie. 
Szaleństwo karnawałowej nocy było 
okazją nie tylko do wirowania na 
parkiecie, ale także do spotkania po 
latach. Impreza była huczna, w iście 
karnawałowym stylu, bawiło się na 
niej około 170 osób i trwała do białego 
rana, a tańcom i wspomnieniom nie 
było końca. Fenomenem Szkoły jest 

gromadzenie na Jubileuszowych Ba-
lach dużej ilości uczestników.

Tradycja organizowania balów 
w „Mechaniku” sięga (wg źródeł Szko-
ły) 1919 r., kiedy to 15 grudnia tegoż 
roku, w szkolnej sali zorganizowano 
zabawę sylwestrową, z której dochód 
był przeznaczony na opłatę wnoszoną 
przez uczniów Szkoły.

Sylwestrowe Bale Absolwentów, 
związane z  kolejnymi Jubileuszami 
istnienia Szkoły, odbywają się cy-
klicznie. Pierwszy Bal Absolwentów 
odbył się w 2010 r. a kolejne w 2015 
oraz w 2020 r.

Szampańska zabawa „Mechani-
ka” była jednym z punktów Jubile-
uszowych Obchodów.

W ich ramach odbędą się także 
wydarzenia:
•	 07.03 2020 Dzień Kobiet dla byłych 

absolwentek Szkoły/Mecz Pokoleń;
•	 29.05.2020 Główne uroczystości 

obchodów 120-lecia ZS Nr 1 w Ol-
kuszu.

Tak się bawił „Mechanik” 
na Balu Absolwentów

OLKUSZ
Jakub Fita

Niedawno dzwonił do nas pe-
wien Czytelnik z  pytaniami do-
tyczącymi ul. Sienkiewicza. Jego 
uwagę zwrócił rozkopany chodnik 
wzdłuż DK94 i  odkryte korzenie 
drzew. Postanowiliśmy zbadać 
temat. 

Jak się okazuje, jest to inwestycja 
Gminy Olkusz realizowana w ramach 
Funduszu Dróg Samorządowych. 
W ramach przebudowy ul. Sienkiewi-
cza powstanie zatoka parkingowa po 
południowej stronie ulicy na około 25 
miejsc. Piesi nadal będą mogli poru-
szać się chodnikiem, który pozostanie 
po stronie południowej wzdłuż posesji 
prywatnych. On również jest przewi-

dziany do przebudowy. - Podnosząc 
jakość drogi, trzeba wypełnić wyma-
gania dotyczące jej bezpieczeństwa. 
Dlatego możliwa jest wycinka drzew, 
jednak jej zakres nie został jeszcze 
ostatecznie uzgodniony. Będziemy się 

starać, by był jak najmniejszy – mówi 
Michał Latos, rzecznik prasowy olku-
skiego magistratu. Niestety w ramach 
tej inwestycji nie jest planowany mon-
taż ekranów akustycznych, o które 
często pytają nasi Czytelnicy.

Nowe miejsca parkingowe 
na ul. Sienkiewicza

Co z remontem DK94?

Wywiad z wójtem Romanem Żelaznym
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ALERGOLOG 
Monika Godulska. Centrum Medyczne S5, ul. K.K. 
Wielkiego 63, Olkusz. Tel. 668127238, 32 7546222, 
www.cms5.pl
Agata Piegza-Stępniewska. Centrum Medyczne 
S5, ul. K.K. Wielkiego 63, Olkusz. Tel. 668127238, 
32 7546222, www.cms5.pl 

CHIRURG 
Krzysztof Buczkowski. Centrum Medyczne S5, ul. 
K.K. Wielkiego 63, Olkusz. Tel. 668127238, 32 
7546222, www.cms5.pl
Krzysztof Buczkowski, Poradnia Chirurgiczna / 
Proktologiczna. Dodatkowo: USG jamy brzusznej, 
tarczycy, USG dopplerowskie naczyń krwiono-
śnych szyi, jamy brzusznej, kończyn dolnych i 
górnych. Przyjmuje: Centrum Medyczne „INTER-
-MED” Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja tel. 
32 479 10 00.
Mirosława Buczynowska dr. n. med. specjalista 
chirurgii ogólnej. Wt. 17.00 – 19.00. Tel. 604 410 
240. 
Sławomir Kaźmierczuk chirurg ogólny, proktolog, 
konsultacje, biopsje, USG jamy brzusznej, USG 
piersi, USG tarczycy, USG węzłów chłonnych, 
leczenie ran, zabiegi chirurgiczne, kwalifikacje do 
zabiegów. Przyjmuje: Centrum Medyczne „INTER-
-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja tel. 
32 479 10 00. PIĄTEK 16:00‒19:30. 
Gabinet Lekarski lek. Tomasz Micorek, chirurg, 
USG jamy brzusznej, USG doppler naczyń. Lecze-
nie chorób żył: leczenie żylaków, „pajączków” za 
pomocą skleroterapii, leczenie owrzodzeń. Kom-
presjoterapia (leczenie niewydolności żylnej), 
konsultacje z zakresu chirurgii ogólnej. Centrum 
Medyczne, Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 64. Przyj-
muje w środę, piątek od 16.00. Rejestracja tele-
foniczna 32 645 44 70. 
Grzegorz Mocny dr n.med, specjalista chirurg, 
specjalista chirurgii plastycznej Olkusz, ul. kr. K 
Wielkiego 28. Center-Med. Czw. od 17.00. Reje-
stracja tel. 604 979 399, 604 503 799.
Sebastian Mosiej. Centrum Medyczne S5, ul. K. 
K. Wielkiego 63, Olkusz. Tel. 668 127 238, 32 754 
62 22, www.cms5.pl
Monika Żuchowicz-Gil dr n.med. specjalista 
chirurgii ogólnej, dyplomowany lekarz medycyny 
estetycznej. Laser – usuwanie zmian skórnych, 
leczenie wrastających paznokci, zamykanie 
naczyń. Olkusz, ul. Krakowskie Przedmieście 
11/18. Czw. od 17.30. Rejestracja, tel. 530 88 16 13 
po 16.00. www.chirurgiaolkusz.pl 

CHIRURG DZIECIĘCY 
Dariusz Majda dr n. med., chirurg dziecięcy. 
Konsultacje, zabiegi chirurgiczne, stulejka, lecze-
nie ran i urazów, kwalifikacje do zabiegów. Przyj-
muje: Centrum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja tel. 32 479 10 00. 
Jeden CZWARTEK w miesiącu 17:20‒19:30. 
CENTRUM MEDYCZNE Marl ibo-Medica 
w Olkuszu. Poradnia chirurgii dziecięcej lek. med. 
Maksymilian Nicpoń. Konsultacje, zabiegi 
chirurgiczne. Tel. 32 62 61 731. 

CHIRURG NACZYNIOWY 
Aleksander Czajka. Centrum Medyczne S5, ul. 
K.K. Wielkiego 63, Olkusz. Tel. 668127238, 32 
7546222, www.cms5.pl 
Krzysztof Lenkiewicz chirurg naczyniowy. Kon-
sultacje, badanie USG DOPPLER żył i tętnic, dia-
gnostyka miażdżycy, skleroterapia, leczenie żyla-
ków. Przyjmuje: Centrum Medyczne „INTER- 
-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja tel. 
32 479 10 00. CZWARTEK 15:30‒19:30. 
Łukasz Szkółka. Centrum Medyczne S5, ul. K.K. 
Wielkiego 63, Olkusz. Tel. 668127238, 32 7546222, 
www.cms5.pl 

CHIRURG ORTOPEDA 
Krzysztof Dziurowicz lek. med., ortopeda. NZOZ 
„AmiMED” ul. Jana Pawła II 30, Olkusz. Rejestracja 
pon. – pt. Tel. 32 645 12 21. 
Wojciech Gołąb. Centrum Medyczne S5, ul. K.K. 
Wielkiego 63, Olkusz. Tel. 668127238, 32 7546222, 
www.cms5.pl
Robert Kubat lek. med. ortopeda. NZOZ 
„AmiMED” ul. Jana Pawła II 30, Olkusz. Rejestracja 
pon. – pt. Tel. 32 645 12 21. 
CENTRUM MEDYCZNE Marlibo-Medica w Olku-
szu. Specjaliści ortopedii. USG. Tel. 32 62 61 731. 
Gabinet Urazowo-Ortopedyczny lek. Jacek Piotr 
Osuch, specjalista chirurg ortopeda traumatolog. 
Olkusz, Aleja Tysiąclecia 16 (budynek naprzeciw 
szpitala – obok piekarni). Rejestracja tel. 666 329 
480. Przyjmuje: pon, czw. od godz. 15.00 (zamien-
nie wtorki). 

Waldemar Pasich, specjalista chirurgi urazowej 
i ortopedycznej, specjalista medycyny sportowej. 
Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28 (I piętro nad Ban-
kiem, Milenium). Wejście od podwórza. Pon. 
17‒19, czw. 16‒18. Rejestracja tel. 604 489 612.
Serafin Witold lek.med. specjalista ortopeda 
traumatolog, neuroortopeda mgr rehabilitacji 
Olkusz, Krakowskie Przedmieście 11/18 pon., pt. 
Od 17.00. Tel. 32 643 32 12, 606 327 510.
Szumera Edyta dr ortopeda dziecięcy oraz dla 
dorosłych. Przyjmuje: Centrum Medyczne „INTER 
MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja tel. 
32 479 10 00.
Kamil Zamarło ortopeda, traumatolog. Konsul-
tacje, USG narządu ruchu, blokady, osocze boga-
topłytkowe, kwalifikacje do zabiegów. Przyjmuje: 
Centrum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, al. 
1000-lecia 16. Rejestracja tel. 32 479 10 00. 
ŚRODA 15:45‒19:30. 

CHOROBY ZAKAŹNE 
Maria Izdebska lek. specjalista chorób zakaźnych 
diagnostyka i leczenie schorzeń wątroby Olkusz, 
kr. K. Wielkiego 64 pok.11/I piętro.Rejestracja Tel. 
32 645 44 70 pon. – pt. 10.00 – 19.00, sob. 9.00 
– 13.00. 

DERMATOLOG 
Anna Dudek lek. med. specjalista dermatolog, 
wenerolog, specjalista medycyny estetycznej – 
dermatologia lecznicza, dziecięca, kriochirurgia, 
badanie i usuwanie znamion barwnikowych, pełny 
zakres dermatologii estetycznej – botox, kwas 
hialuronowy, peelingi, laser frakcyjny i CO2 - 
odmładzanie, leczenie blizn, usuwanie guzków 
skórnych. rejestracja tel 32 6454470, www.
annadudek.pl
Beata Gimlewicz-Pięta lek. Centrum Medyczne 
S5, ul. K. K. Wielkiego 63, Olkusz. Tel. 668 127 238, 
32 754 62 22, www.cms5.pl
Zofia Latała-Otrębska, specjalista dermatolog. 
(lecznie dorosłych i dzieci) Olkusz, ul. Bylicy 1 p. 
11, tel. 602 236 380, dom. 32 641 14 75. 
Magdalena Sporek-Osołkowska specjalista 
dermatolog. Konsultacje, videodermatoskopia, 
krioterapia, leczenie trądziku, leczenie blizn. 
Przyjmuje: Centrum Medyczne „INTER-MED”, 
Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja tel. 32 479 
10 00. Co druga SOBOTA 9:00‒12:00. 
Barbara Wąs, specjalista dermatolog. Centrum 
Medyczne, Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 64, tel. 32 
645 44 70. Wt., czw. 16‒18, sob. 10‒12. 

DIABETOLOG 
CENTRUM MEDYCZNE Marl ibo-Medica 
w  Olkuszu. Marta Pasich lek. med. specjalista 
diabetolog, specjalista chorób wewnętrznych. Tel. 
32 626 17  31, środa 16.00-19.00. 
Dorota Nowak lekarz diabetolog. Diagnostyka i 
leczenie cukrzycy oraz powikłań. NZOZ „Zdrowie” 
ul. Zawierciańska 14, Klucze. Rejestracja 
telefoniczna 32 642 84 13 w godz. 8.00-18.00.

DIETETYK 
CENTRUM MEDYCZNE Marl ibo-Medica 
w  Olkuszu. Gabinet Dietetyczny – diety: 
odchudzające, w  alergiach, bezglutenowa, 
w chorobach i inne. Tel. 32 62 61 731. 
Sonia Zastawnik. Centrum Medyczne S5, ul. K. K. 
Wielkiego 63, Olkusz. Tel. 668 127 238, 
32 754 62 22, www.cms5.pl

DOM OPIEKI – DZIENNY
Prowadzimy stały nabór pacjentów na bezpłatne 
pobyty w  celu poprawy stanu zdrowia 
i samodzielności. Dzienny Dom Opieki Medycznej 
„Zacisze”, Olkusz, ul. K.K. Wielkiego nr 86. Więcej 
informacji można uzyskać pod tel. 32 70 65 657, 
606 114 901, 600 342 549.

ENDOKRYNOLOG 
Agnieszka Żak-Gołąb. Centrum Medyczne S5, ul. 
K.K. Wielkiego 63, Olkusz. Tel. 668127238, 32 754 
62 22, www.cms5.pl.

GIMNATYKA KOREKCYJNA 
Ośrodek Gimnastyki Korekcyjnej SKAKANKA mgr 
Ryszard Majewski, Olkusz, ul. Pakuska 64. Tel. 
664 159 510 www.skakanka.net 

GINEKOLOG 
Janusz Baran, lek. med., specjalista ginekolog- 
-położnik. Olkusz, ul. Nowa 13. Wtorek, piątek od 
15:00. Rejestracja telefoniczna od pon. do pt. od 
9.00 do 19.00 - tel. 514 288 668.

Zuzanna Gierzyńska specjalista ginekolog i położ-
nik. Konsultacje, USG, cytologia, wymazy, leczenie 
infekcji, antykoncepcja, menopauza, endome-
trioza, kwalifikacje do zabiegów. Przyjmuje: 
Centrum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, al. 
1000-lecia 16. Rejestracja tel. 32 479 10 00. 
ŚRODA 9:00‒12:00.
Małgorzata Jarnot dr n. med., ginekolog i położ-
nik. Konsultacje, USG, cytologia, wymazy, leczenie 
infekcji, antykoncepcja, menopauza, endome-
trioza, kwalifikacje do zabiegów. Przyjmuje: 
Centrum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, al. 
1000-lecia 16. Rejestracja tel. 32 479 10 00. Co 
druga ŚRODA 14:00‒17:00.
Juszczyk Łukasz dr ginekolog. Przyjmuje: Centrum 
Medyczne „INTER MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja tel. 32 479 10 00.
Bożena Niewiara, lek. med., ginekolog-położnik. 
Ul. Nowa 13, poniedziałek i czwartek 17‒18. Tel. 
695 942 182.
Krzysztof Pandel, Poradnia Ginekologiczna. 
Kwalifikacje do zabiegów ginekologicznych, kom-
pleksowe prowadzenie ciąży, USG ginekologiczne, 
profilaktyka nowotworowa, leczenie zachowaw-
cze nietrzymania moczu. Przyjmuje: Centrum 
Medyczne „INTER-MED” Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja tel. 32 479 10 00.
Jacek Szpringer, lek. med., specjalista ginekolog- 
-położnik. Olkusz, ul. Broniewskiego 8A. Rej. tel. 
530 414 770, 32 645 43 96. Pon., śr., pt. 16‒19. 
Marek Szpringer, lek. med., specjalista ginekolog 
– położnik. Olkusz, Piłsudskiego 5, tel. 32 643 11 
39, dom 32 643 38 46, 606 647 961. Pon., wt., pt. 
15.30‒17.30. 
Wodecka Katarzyna dr ginekolog. Przyjmuje: 
Centrum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, al. 
1000-lecia 16. Rejestracja tel. 32 479 10 00.

KARDIOLOG 
Katarzyna Cholewa dr n. med., kardiolog. Kon-
sultacje, EKG, ECHO serca. Przyjmuje: Centrum 
Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 
16. Rejestracja tel. 32 479 10 00. CZWARTEK 
12:00‒19:30
Marek Grabka. Centrum Medyczne S5, ul. K.K. 
Wielkiego 63, Olkusz. Tel. 668127238, 32 7546222, 
www.cms5.pl
Wioletta Jarzyńska-Kamionka specjalista kardio-
log, spec. chorób wewnętrznych. EKG, echo serca, 
Holter ciśnieniowy, Holter EKG. Konsultacje. Śr od 
15.30. Olkusz, ul. K.K. Wielkiego 64 (Gabinety 
Spec.). Rej. 32 6454470 pn-pt 10‒19.
Arkadiusz Kaleta, lek. med., kardiolog, specjalista 
chorób wewnętrznych. Olkusz, ul. Krak. Przed-
mieście 11/1. Konsultacje, ECHO SERCA, USG, 
DOPPLER, HOLTER EKG i ciśnieniowy. Przyjmuje 
wt., pt. od 16.00. Rejestracja tel. po 17.00. Tel. 
796 797 112.
Wojciech Kwaśniewski, dr n. med., specjalista 
kardiolog. Diagnostyka i  leczenie nadciśnienia 
tętniczego, chorby wieńcowej oraz zaburzeń 
rytmu serca. EKG, Echo serca, Holter EKG, Holter 
ciśnieniowy, Test wysiłkowy na bieżni. Olkusz, ul. 
Kr. K. Wielkiego 28 (I piętro), czw. od godz. 17. Tel. 
784 099 674.
CENTRUM MEDYCZNE Marl ibo-Medica 
w Olkuszu. Gabinet kardiologiczno-internistyczny. 
Tel. 32 62 61 731.
Katarzyna Matyjaszczyk-Zbieg. Centrum 
Medyczne S5, ul. K.K. Wielkiego 63, Olkusz. Tel. 
668127238, 32 7546222, www.cms5.pl
Paweł Nadrowski specjalista kardiolog. Konsul-
tacje. EKG. UKG (Echo serca). Holter EKG i ciśnie-
niowy. Olkusz, ul. K. Wielkiego 64. Rej. tel. 602 
489 648. www.kardiolog-olkusz.pl
Janusz Rogóż specjalista kardiolog, internista, 
lekarz medycyny pracy. Konsultacje, badania 
profilaktyczne, badania kierowców, EKG, ECHO 
serca, USG tętnic szyjnych. Przyjmuje: Centrum 
Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 
16. Rejestracja tel. 32 479 10 00. ŚRODA 
16:30‒19:30. 
Maria Rzemieniuk lek. med. specjalista kardio-
log. Specjalista chorób wewnętrznych. www.
lekarzolkusz. pl Rejestracja telefoniczna: 604 052 
027.
Agnieszka Sikora-Puz. Centrum Medyczne S5, ul. 
K.K. Wielkiego 63, Olkusz. Tel. 668 127 238, 
32 754 62 22, www.cms5.pl 

LARYNGOLOG 
Sylwia Kocierz, dr n. med., specjalista laryngolog. 
Olkusz, ul. Sławkowska 4 („GAL-MED”). Tel. 506 
312 032, 32 754 34 64 (po 15.). Wt. i pt. 17‒19. 
Wioletta Kot. Centrum Medyczne S5, ul. K.K. 
Wielkiego 63, Olkusz. Tel. 668127238, 32 7546222, 
www.cms5.pl

Lidia Liszczyk-Mania specjalista laryngolog dzie-
cięcy. Konsultacje dzieci i  dorosłych, płukanie 
uszu, płukanie zatok. Przyjmuje: Centrum 
Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 
16. Rejestracja tel. 32 479 10 00. PONIEDZIAŁEK 
15:30‒19:30.
Elżbieta Stępniewska, lek. laryngolog. Olkusz, ul. 
Sławkowska 4 („GAL-MED”), tel. 506 312 032, 32 
754 34 64 (po 14.). Pon., czw. 15‒18. 
Beata Winiarczyk, dr n. med., specjalista laryn-
golog. Kwalifikacje do operacji. Badania okresowe. 
Centrum Medyczne, ul. kr. K. Wielkiego 64, pok. 
15, pon. 16.30‒19, śr. 16.30 -19, sob. 10‒12, tel. 
32 645 44 70. 

LOGOPEDA
CENTRUM MEDYCZNE Marlibo-Medica w Olku-
szu. Neurologopeda. Leczenie dyzartrii, afazji, 
jąkania, dysfagii (zaburzeń przełykania). Tel. 
32 62 61 731. 

MEDYCYNA ESTETYCZNA 
Medesto, szeroki zakres zabiegów medycyny 
estetycznej. www.medesto.pl Olkusz, ul. kr. K. 
Wielkiego 63, pon,. śr., czw., pt. 10.30‒19.00, wt. 
8.30‒19.00. Tel. 32 754 59 00, 604 294 088. 
Monika Żuchowicz-Gil dr n.med. specjalista 
chirurgii ogólnej, dyplomowany lekarz medycyny 
estetycznej. Pełny zakres zabiegów medycyny 
estetycznej. Laser. Rejestracja tel. 530 88 16 13. 
www.chirurgiaolkusz.pl 
Studio Venus Expert, Joanna Sułowicz dr n. med., 
dermatolog, wenerolog, lekarz medycyny este-
tycznej. Pełny zakres zabiegów medycyny este-
tycznej. Olkusz, ul. Szkolna 3, Tel. 501 310 050. 

MEDYCYNA NATURALNA 
Pijawki, świecowanie uszu, akupunktura ucha, 
refleksologia terapeutyczna stóp, masaż, bańka 
próżniowa, ogniowa, antycelulitowa. Gabinet 
„Twoja Aura” Olkusz, Sławkowska 5. Tel. 604 135 
486. 

NEFROLOG 
Małgorzata Pacuń, lek. med., spec. nefrolog, 
spec. chorób wewnętrznych. Leczenie chorób 
nerek, układu moczowego, nadciśnienia tętni-
czego. Olkusz Krakowskie Przedmieście 11/18. 
Rejestracja tel. 575 602 802.

NEUROCHIRURG 
Granicki Aleksander dr neurochirurg. Przyjmuje: 
Centrum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, al. 
1000-lecia 16. Rejestracja tel. 32 479 10 00. 
Łukasz Janeczko specjalista neurochirurg. Kon-
sultacje, blokady, kwalifikacja do zabiegów, 
leczenie bólu. Przyjmuje: Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestra-
cja tel. 32 479 10 00. Co druga SOBOTA 9:00‒13:00.
Wojciech Kukier. Centrum Medyczne S5, ul. K. K. 
Wielkiego 63, Olkusz. Tel. 668 127 238, 32 754 62 
22, www.cms5.pl 

NEUROLOG 
Fizjoterapia neurologiczna: udary, urazy, Parkin-
son, SM. Masaż leczniczy i  relaksacyjny. Wizyty 
domowe. Tel. 508 451 924. www.fizjoterapiaol-
kusz.pl 
Gręda Jolanta specjalista neurolog. Poniedziałek 
15.30 – 17.00, rejestracja tel. 32 645 44 70. Olkusz, 
ul. K. K. Wielkiego 64.
Elżbieta Kulka, specjalista neurolog. Olkusz, ul. 
kr. K. Wielkiego 28, pon. 16‒18. Tel. 603 166 862. 
Elżbieta Kulka specjalista, neurolog. Konsultacje. 
Przyjmuje: Centrum Medyczne „INTER-MED”, 
Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja tel. 32 479 
10 00. ŚRODA 17:00‒19:30. 
CENTRUM MEDYCZNE Marlibo-Medica w Olku-
szu. Specjaliści neurologii. Tel. 32 62 61 731. 
Renata Mędrek – Januszek, specjalista neurolog. 
Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 28, poniedziałki. Reje-
stracja telefoniczna: 501 760 436.
Przemysław Puz. Centrum Medyczne S5, ul. K.K. 
Wielkiego 63, Olkusz. Tel. 668127238, 32 7546222, 
www.cms5.pl 
Szmal Przybyła Ewa dr neurolog. Przyjmuje: 
Centrum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, al. 
1000-lecia 16. Rejestracja tel. 32 479 10 00.

OKULISTA
ANGIO OCT - diagnostyka okulistyczna, leczenie 
chirurgiczne oczu; BANYŚ Okulistyka®, rejestracja 
tel. 789 032 277 oraz www.okulistabanys.pl 
Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 110, SALUD, Wojciech 
Banyś Specjalista Chorób Oczu

Zofia Kubok dr n. med., specjalista chorób oczu. 
Konsultacje, wady wzroku, komputerowe badanie 
wzroku, dobór soczewek, pomiar ciśnienia gałki 
ocznej, leczenie zaćmy, OCT, medycyna pracy. 
Przyjmuje: Centrum Medyczne „INTER- -MED”, 
Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja tel. 32 479 
10 00. PONIEDZIAŁEK 12:00‒17:00, WTOREK 
12:00‒17:00, CZWARTEK 10:00‒15:00. 
Magdalena Kuchno- Jop specjalista chorób oczu. 
Konsultacje, wady wzroku, komputerowe badanie 
wzroku, dobór soczewek, pomiar ciśnienia gałki 
ocznej, leczenie zaćmy, OCT, medycyna pracy. 
Przyjmuje: Centrum Medyczne „INTER- -MED”, 
Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja tel. 32 479 
10 00. ŚRODA 15:00- 17:00.
Anita Lyssek – Boroń, dr hab. n. med. specjalista 
chorób oczu. Szeroka diagnostyka oka (OCT, USG, 
foropter), wieloletnie doświadczenie w chirurgii 
zaćmy, jaskry, siatkówki. Olkusz, ul. Parkowa 9a, 
wt., czw. od 16:30. Rejestracja tel. 606 790 500. 
Aby usunąć zaćmę na NFZ „OKO TEST” pod  
kierownictwem medycznym dr n. med. Violetty 
Tomczyk-Dorożyńskiej. Olkusz, ul. Nullo 35B. 
Rejestracja tel. 32 643 25 85, godz. 9‒16.  
www.okotest.pl
Anna Orlicka-Mosiej. Centrum Medyczne S5, ul. 
K.K. Wielkiego 63, Olkusz. Tel. 668 127 238, 32 
754 62 22, www.cms5.pl 
Katarzyna Rataj – Pająk specjalista chorób oczu, 
badania niemowląt, dzieci i dorosłych: diagno-
styka okulistyczna, OCT, wady wzroku, zez, niedo-
widzenie, okulary, soczewki kontaktowe, badania 
profilaktyczne. VIS-OPTICA, Olkusz al. 1000-lecia 
20. Gabinet czynny codziennie od 14.00, w soboty 
10.00 – 14.00. Rejestracja tel. 784 820 130, przy-
padki pilne 508 177 970. 

OPTYKA 
„VIS-OPTICA” - SALON OPTYCZNY. Oferujemy 
okulary korekcyjne i przeciwsłoneczne, soczewki 
kontaktowe i  akcesoria, badanie okulistyczne, 
tomografia oka - OCT. Olkusz, al. 1000-lecia 20, 
tel. 784 820 130. Pon., czw., pt., 9-17, wt. 10-18, 
śr., 10-16, sob. 10-14. 

PEDIATRA 
Małgorzata Bargieł–Padło, specjalista chorób 
dzieci. Pediatryczne wizyty domowe, Olkusz, ul. 
Żuradzka 27. Tel. 602 224 220, 32 643 08 89.
Magdalena Janeczko dr. n. med., specjalista 
pediatrii, specjalista genetyki klinicznej. Konsul-
tacje dzieci z cechami dysmorfii, wadami rozwo-
jowymi, opóźnieniem rozwoju psychomotorycz-
nego, niepełnosprawnością intelektualną, niedo-
borem wzrostu, wzrostem nadmiernym i podej-
rzeniem chorób jednogenowych, pary z niepłod-
nością, dorośli z podejrzeniem choroby uwarun-
kowanej genetycznie oraz z obciążonym wywia-
dem rodzinnym w kierunku chorób nowotworo-
wych. Przyjmuje: Centrum Medyczne „INTER- 
-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja tel. 
32 479 10 00. Co druga SOBOTA 9:00‒13:00. 
Stanisław Pająk dr n. med. specjalista chorób 
dzieci, neonatolog. Diagnostyka i leczenie dzieci 
i noworodków, badania USG: głowy, jamy brzusz-
nej, stawów biodrowych. Olkusz, al. 1000-lecia 20 
(budynek Vis-Optica) Rejestracja tel. 502 233 855. 
Tomasz Rzemieniuk, dr n. med., specjalista 
chorób dzieci. Olkusz, ul. Nowowiejska 63. Przy-
jęcia w gabinecie oraz wizyty domowe. USG, EKG, 
HOLTER. Rejestracja telefoniczna: 602 776  052. 
www.lekarzolkusz.pl facebook.com/lekarzolkusz
Jarosław Szczurek lek. med., pediatra, specjalista 
chorób noworodków. Profilaktyka dzieci 
zdrowych, leczenie dzieci chorych. USG: stawów 
biodrowych, mózgu, jamy brzusznej, tarczycy. 
Olkusz, ul. Piłsudskiego 14A. Rej. tel. 503 706 119.
Grażyna Żak-Pietras lek. med. pediatra specjali-
sta medycyny rodzinnej. Tel. 698 941 921, 505 
988 780.

PODOLOG 
Anna Kaczmarczyk Twoje piękno gabinety kosme-
tyczne i podologiczne. Specjalistyczne zabiegi stóp 
dla dorosłych i dzieci. Klucze, ul. Dworska 19A tel. 
690-960-150 www.podologiakosmetyka.pl
Nowość! Specjalistyczna pielęgnacja stóp, pedi-
cure leczniczy. Sun & Onyx Olkusz, ul. Sławkowska 
5. Tel. 698 919 343. Facebook: gabinet zdrowych 
stóp. 
Gabinet Podologiczny Zdrowe Stopy mgr Paulina 
Węglarz. Usługi kosmetyczne i lecznicze dla Twoich 
stóp. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 63A I p. (naprzeciwko 
PZU). Tel. 517 952 536. www.podologolkusz.pl 

O G Ł O S Z E N I A  P Ł A T N E
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DYŻURY
APTEK

O L K U S Z

W porze nocnej,  
w niedziele, święta  

i inne dni wolne  
od pracy w godz.  
od 20.00 do 8.00

10.01.2020	 Piątek	 K. K. Wielkiego 64 B

11.01.2020	 Sobota	 K. K. Wielkiego 64 B

12.01.2020	 Niedziela	 Mickiewicza 7

13.01.2020	 Poniedziałek	 Nullo 2

14.01.2020	 Wtorek	 Orzeszkowej 22

15.01.2020	 Środa	 Piłsudskiego 22

16.01.2020	 Czwartek	 Skwer 6
Harmonogram dyżurów aptek dla Olkusza i Wolbromia dostępny również na stronie  

Starostwa Powiatowego w Olkuszu: www.sp.olkusz.pl

PSYCHIATRIA /PSYCHOTERAPIA 
Gabinet Psychoterapeutyczny – Marta Jarosz ul. 
Krakowska 3. Terapia małżeńska, nerwice, depre-
sja, zaburzenia odżywiania. Tel. 516 067 571 www.
olkuszpsycholog.pl
Gabinet Psychologiczny Katarzyna Kaska-Biś. 
Wczesna interwencja psychologiczna. Diagnoza 
i terapia dzieci, młodzieży, dorosłych. Olkusz, ul. 
Gęsia 2, tel. 608 462 479.
Aleksandra Krysztoforska - psycholog dziecięcy. 
Diagnoza i terapia psychologiczna dzieci, konsul-
tacje. Tel. 668 123 956.
Agata Majda, terapia krótkoterminowa. Tel. 512 
331 430. www.pracowniaterapeutyczna.eu
CENTRUM MEDYCZNE Marlibo-Medica w Olku-
szu. Katarzyna Szostok – psycholog, psychotera-
peuta. Urszula Gawłowska – psycholog, psycho-
terapeuta. Tel. 32 62 61 731. 
Janusz Morasiewicz dr n.med. psychiatra, psy-
choterapeuta. Olkusz ul. Kr. K. Wielkiego 28. Czw. 
14-20. Rej.: 603 852 092, 12 419 13 89. Kraków, 
ul. Konarskiego 42/2: wt. 15-20, czw. 8-13, pt. 
15-20. www.opoczynska-morasiewicz.pl
Gabinet Psychologiczny Joanna Paprocka. Dia-
gnoza i  terapia dzieci, dorosłych i  rodzin. Wol-
brom, Rynek 19 (I piętro). Rejestracja tel. 510 120 
408. 
Agnieszka Wojtaszek, psycholog, certyfikowany 
psychoterapeuta Gestalt, superwizor psychotera-
pii. Badania psychologiczne, psychoterapia, kon-
sultacje. Tel. 791 918 888. 

PULMONOLOG 
Szymon Skoczyński. Polisomnografia. Centrum 
Medyczne S5, ul. K. K. Wielkiego 63, Olkusz. Tel. 
668 127 238, 32 754 62 22, www.cms5.pl 

REHABILITACJA 
Ilona Cudejko, NDT-BOBATH dla dzieci i  doro-
słych, terapia manualna, McKENZIE, sportowa, 
ortopedyczna, terapia falą uderzeniową. Przyj-
muje: Centrum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja tel. 32 479 10 00. 
Dominika Dudek mgr fizjoterapii terapeuta NDT-
-Bobath oferuje: kompleksową rehabilitację 
niemowląt i dzieci, korekcja wad postawy z dia-
gnostyką stóp podoskopem, sprzedaż specjali-
stycznej poduszki dla niemowląt zapobiegającej 
zniekształceniom główki, więcej na www.reha-
-bobas.pl. Tel. 606 626 902. Gabinet: Dworska 
19a.

Fizjo-strefa, Gabinet Rehabilitacji. Terapia manu-
alna w  dysfunkcji stawów kręgosłupa, stawów 
obwodowych i  mięśni. Terapia: kobiet w  ciąży, 
dysfunkcji dna miednicy, blizny. Kinesioteraping, 
szeroki wybór masaży. Kraków, ul. Poprzeczna 3/1. 
Tel. 502 212 663, www.fizjo-strefa.pl
Izabela Kiełtyka, mgr fizjoterapii. „FIZJOMED” 
masaż, ćwiczenia, zabiegi fizykalne.Olkusz, ul. kr. 
K. Wielkiego 28 (I piętro obok Skarbka) Tel. 600 
585 055. www.fizjomed-olkusz.pl
Bianka Klich Fizjoterapia. Rehabilitacja osób 
dorosłych. Wizyty domowe. Olkusz i okolice. Tel. 
797 847 948.
Janusz Kocjan, dr n. med. Rehabilitacja dzieci 
i dorosłych. Ortopedyczna. Neurologiczna. Spor-
towa. Pooperacyjna. Leczenie bólu. McKenzie. 
Terapia Manualna. Kinesiotaping. Olkusz, K. K. 
Wielkiego 54A. Tel. 885 628 627.
Dominika Latos, mgr terapeuta dziecięcy. Tera-
peuta NDT-BABATH dla dzieci. Tel. 604 113 308. 
Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 63, II piętro (Medesto).
CENTRUM MEDYCZNO - REHABILITACYJNE Mar-
libo- Medica w Olkuszu. Specjalistyczna i kom-
pleksowa rehabilitacja dorosłych, dzieci i niemow-
ląt. Tel. 32 62 61 731. 
Witold Pawełczyk, mgr fizjoterapii. Fizjoterapia 
neurologiczna: udary mózgu, Parkinson, SM. 
Masaż leczniczy i relaksacyjny. Wizyty domowe. 
Tel.: 508 451 924. www.fizjoterapia.olkusz.pl

REUMATOLOG 
CENTRUM MEDYCZNE Marlibo-Medica w Olku-
szu. Anna Mendak lek. med. spec. reumatologii, 
spec. chorób wewnętrznych, wtorek 16.00 – 
18.00. Tel. 32 62 61 731. 
Elżbieta Semik-Grabarczyk. Centrum Medyczne 
S5, ul. K.K. Wielkiego 63, Olkusz. Tel. 668127238, 
32 7546222, www.cms5.pl 

STOMATOLOGIA 
Agnieszka Barrera Ramos lek. dent. Olkusz, ul. 
Kościuszki 30. Wt. 9.00 – 18.00, czw. 8.30 – 14.00, 
pt. 10.00 – 18.00. Rejestracja tel. 32 726 28 87, 
668 525 532. 
Maria Buczynowska-Serafin, lek. stomatolog. 
Rentgen stomatologiczny Olkusz, ul. Świętokrzy-
ska 2. Tel. 32 643 32 12, 606 327 510. Pon. i czw. 
od 14., wt. i pt. od 10. 
CenterDent Gabinety Stomatologiczne, dr n. 
med. lek. stom. Dorota Supernak-Bobko, lek. 
stom. Paulina Kłapcińska, lek. dent. Anna Rudziń-
ska. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 14, tel. 326432530.

Tomasz Curyło lek. dent. Spec. stom. zachowaw-
czej z endodoncją. Olkusz, ul. Kościuszki 30. Pon. 
9.00 – 14.00, śr. 10.00 – 18.00, czw. 8.00 – 11.00, 
pt. 10.00 – 18.00. Tel. 32 726 28 87, 668 525 532.  
Gabinet Stomatologiczny „DUO-DENT” lek. dent. 
K. Girek-Jędrychowska; lek.dent. I. Chmist- -Wój-
cicka. Olkusz, ul. M. Konopnickiej 18. Tel. 32 645 
00 45. Pon.-pt. 10‒13 i 15‒18.
Barbara Gierat Kucharzewska dr. n. med. Specja-
lista protetyki stomatologicznej. Olkusz, ul. 
Rabsztyńska 9. Pon.-pt. 12‒19. Tel. 606 654 777. 
Ewa Haberka lekarz stomatolog. Olkusz, ul. 
Witosa 14. Telefon: 668 178 832. 
Agnieszka Janikowska lek. dent. Olkusz, ul. 
Kościuszki 30. Pon. 14.00 – 19.00, śr. 8.30 – 13.30, 
czw. 14.00 – 20.00. Rejestracja tel. 32 726 28 87, 
668 525 532. 
Krzysztof Jasiński lek. stomatolog, specjali-
styczna praktyka lekarsko-dentystyczna. Olkusz, 
ul. Bylicy 1, pok. 306, pon.- czw. 10.00‒17.00, pt. 
9.00‒15.00, rejestracja w godzinach pracy gabi-
netu lub telefonicznie 32 643 27 37 wew. 37. 
Prywatny gabinet dentystyczny, lek. dent. Krzysz-
tof Kluczewski, Olkusz ul. Na Skarpie 14 (vis a vis 
kładki nad torami). Godziny przyjęć: pon., wt., 
czw. 15.00‒19.00, sob. 8.00‒11.00. Tel. 32 645 21 
08. 
Medesto, medycyna, stomatologia, przychodnia 
stomatologiczna. www.medesto.pl Olkusz, ul. kr. 
K. Wielkiego 63, pon,. śr., czw., pt. 10.30‒19.00, 
wt. 8.30‒19.00. Tel. 32 754 59 00, 604 294 088. 
Renata Szpringer, lekarz stomatolog. Olkusz, ul. 
Broniewskiego 8A. Rejestracja telefoniczna: 602 
276 667. 
Maria Trzcionkowska, lek. dentysta. Specjali-
styczna praktyka lekarska. Olkusz, ul. Górnicza 1. 
Pon., śr., pt. 9‒20, czw. 9‒12. Tel. 606 305 405. 
Maria Trzcionkowska lek. dent. Olkusz, ul. 
Kościuszki 30. Wt. 12.30 – 20.30, czw. 12.30 – 
20.30. Rejestracja tel. 32 726 28 87, 668 525 532. 
ZIMOWSCY STOMATOLOGIA Olkusz, ul. F. Nullo 
35 b. Poniedziałek – Piątek: 9 – 19. Tel.  
32 754 25 18. 

— CHIRURGIA STOMATOLOGICZNA 
Specjalistyczny Gabinet Chirurgii Stomatologicz-
nej Barbara Kucharzewska – Malik, specjalista 
chirurgii stomatologicznej. Olkusz, ul. kr. K. 
Wielkiego 28, I p. Pon., wt. 8‒14, śr. i pt. 12‒18. 
Rejestracja pacjentów w Gabinecie. Tel. kom. 601 
805 027. Umowa z NFZ. 

Prywatne usługi stomatologiczne: profilaktyka, 
leczenie zębów, protetyka, implanty. Pon.-pt. 
9.00‒19.00, sob. 9.00‒13.00.Rejestracja w gabi-
necie oraz pod nr tel. 606 64 44 54. www.kucha-
rzewscy.pl Wt, śr., pt. 15‒19 przyjmuje lek. stom. 
Grażyna Batko. 

— ORTODONTA 
Izabela Bartoszcze, lek. stomatolog, specjalista 
ortodonta. Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28 (II 
piętro). Rej. tel. w godz. pracy 32 641 31 55. Pon. 
8.30‒14; wt., czw. 14‒20, pt. 8.30‒14. 

— TECHNIKA DENTYSTYCZNA 
„Somadent” Ekspresowe wykonywanie protez, 
sklejenia, dostawienia zębów, klamer na poczeka-
niu. Olkusz, ul. Mickiewicza 12 (dawniej Szpitalna 
5). Tel. 32 754 41 23. Pn.-pt. 9-17, sobota 9-11. 

TRYCHOLOG 
Studio Venus Expert Dominika Kłębek, tel. 501 
310 050, Olkusz, ul. Szkolna 3.
Tracisz włosy? Nie trać czasu! Podejmij skuteczną 
terapię skóry głowy. Zaprasza pierwszy w Olkuszu 
gabinet trychologiczny NOVY, K. K. Wielkiego 65, 
tel 32 645 14-54.

URODA 
Butterfly Effect, kosmetyka i fryzjerstwo, oczysz-
czanie wodorowe, depilacja IPL, zamykanie 
naczynek fotoodmładzanie, mezorerapia, bipo-
larne fale radiowe, zabiegi antycellulitowe/ 
wyszczuplające, zabiegi przeciw wypadaniu 
włosów, meso BB glam, ul. Sławkowska 13, 
535544028.
Centrum Kosmetologii Estetycznej mgr Danuta 
Chodorowska, kosmetolog. Wieloletnia praktyka 
zawodowa, depilacja laserowa laser LightSheer, 
fotoodmładzanie IPL zamykanie naczynek, mezo-
terapia igłowa, makijaż permanentny, zabiegi 
dermokosmetyczne. Olkusz ul. K. K. Wielkiego 60, 
III piętro windą (budynek Silver). Tel. 570 691 681 
www.kosmetyka-olkusz.pl
Anna Dudek, specjalista dermatolog. Dermato-
logia lecznicza, kosmetyczna, dermatologia 
dziecięca. Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 64. Tel. 32 
645 44 70, 604 197 937. Mikrodermabrazja, pilingi 
lekarskie (kwasy), botox, kwas hialuronowy, 
mezoterapia inne zabiegi dematologiczne.
Anna Kaczmarczyk Twoje piękno gabinety 
kosmetyczne i podologiczne. Profesjonalne 
zabiegi kosmetyczne na twarz i ciało, bezbolesne 
laserowe usuwanie owłosienia. Klucze, ul. Dwor-
ska 19A tel. 690-960-150 www.podologiakosme-
tyka.pl

Studio Venus Expert, fryzjerstwo, medycyna 
estetyczna, kosmetologia: depilacja laserowa, 
carboxyterapia, endermologia, zamykanie naczy-
nek, makijaż permanentny, manicure hybrydowy, 
tytanowy, żelowy, wizaż, zabiegi pielęgnacyjne i 
złuszczające. Olkusz, ul. Szkolna 3. Tel. 501 310 050. 
Gabinet kosmetyczny „URODA” Endermologie 
– zbiegi modelujące, antycellulitowe, ujędrniające 
twarz i  ciało, złuszczanie ziołowe, kwasowe, 
makijaż leczniczy Jane Iredale, kosmetyka pielę-
gnacyjna i lecznicza. Olkusz, ul. Bylicy 1 p. 10. Tel. 
663166872 www.gabinet-uroda.pl 

UROLOG 
Ewa Czapkowicz specjalista urolog. Konsultacje, 
USG dróg moczowych, leczenie infekcji i nietrzy-
mania moczu. Przyjmuje: Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestra-
cja tel. 32 479 10 00. Czwartek 14:00‒17:00. 
Piotr Piątek. Centrum Medyczne S5, ul. K.K. 
Wielkiego 63, Olkusz. Tel. 668127238, 32 
7546222, www.cms5.pl
Marek Pogodziński. Centrum Medyczne S5, ul. 
K.K. Wielkiego 63, Olkusz. Tel. 668127238, 32 
7546222, www.cms5.pl 
Ryszard Satalecki – specjalista urolog. Przyjmuje 
w poniedziałki 16.00‒18.00, ul. Jana Pawła II 30, 
Olkusz. Choroby nerek, prostaty, kamica moczowa, 
diagnostyka USG i leczenie. Rej. 9.00‒15.00. Tel. 
32 643 30 19. 

USG 
Leszek Albiniak – Indywidualna Praktyka Lekar-
ska, Doppler, USG: piersi, staw biodrowy nie-
mowląt, jamy brzusznej, tarczycy, przepływy nóg, 
szyja, staw kolanowy. Rej. Pon. – sob. 8 – 20. Tel. 
600 686 603, www.usgolkusz.pl
Gabinet USG Janusz Izdebski, lek. med. specjalista 
radiodiagnostyki. Centrum Medyczne, Olkusz, ul. 
kr. K. Wielkiego 64, pok. 11, I piętro (winda). Reje-
stracja Tel.: 32 645 44 70, pn.-pt. 10‒19, sob. 9‒13.
Sławomir Kaźmierczuk specjalista chirurg ogólny, 
proktolog. Konsultacje, biopsje, USG jamy brzusz-
nej, USG piersi, USG tarczycy, USG węzłów chłon-
nych, leczenie ran, zabiegi chirurgiczne, kwalifi-
kacje do zabiegów. Przyjmuje: Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestra-
cja tel. 32 479 10 00. PIĄTEK 16:00‒19:30.
Bożena Szpringer, lek. med., radiolog. Pn. 14.30‒17 
„Sanamed”. Wt., czw. – Przychodnia „Esculap”, ul. 
kr. K. Wielkiego 28 (obok „Skarbka”). Godz. 
15.30‒18, tel. dom. 32 643 38 46, 600 249 359.  

O G Ł O S Z E N I A  P Ł A T N E

OFERUJE USŁUGI W ZAKRESIE

NZOZ PRO-FAMILIA
TTeell..  3322  775544  3355  2222,,  779933  334466  003333
OOllkkuusszz,,  uull..  JJ..  KKaanntteeggoo  2288
OOttwwaarrttee  oodd  77::0000  ddoo  2200::0000

Położnictwa i ginekologii
Laryngologii
Chirurgii ogólnej i naczyniowej 
Kardiologii (badanie Holterem 
Ciśnieniowym i EKG)
Urologii

Endokrynologii
Neurologii 
Dermatologii
Medycyny pracy
Ortopedii
Chorób wewnętrznych

                  Badania laboratoryjne, biopsje, 
bioptron, EKG wysiłkowe, audiometria, spirometria, 
dermatoskopia, pole magnetyczne.

Ponadto

OLKUSZ
ul. Króla Kazimierza Wielkiego 63

II pietro
www.cms5.pl

,

Poradnie specjalistyczne:  
kardiologiczna • chirurgiczna • ortopedyczna • chirurgii naczyń, 

chirurgii onkologicznej • okulistyczna • neurologiczna • urologiczna, 
endokrynologiczna • alergologiczna • reumatologiczna • laryngologiczna

 • dermatologiczna • dietetyczna

Zabiegi ambulatoryjne:
chirurgia, biopsje grubo i cienkoigłowe, blokady, akupunktura

Diagnostyka: 
USG • UKG • holter EKG • holter ciśnieniowy • EKG wysiłkowe •  EMG

spirometria • testy alergiczne • dermatoskopia • rektoskopia

668 127 238
32 754 62 22

PARTNERZY: PZU MEDICOVER • 

lek. med. Witold Serafin

dr n. med. Miros³awa Buczynowska

Specjalistyczne Gabinety Lekarskie
Olkusz, ul. Krakowskie Przedmieście 11/18

Konsultacje chirurgiczne
Chirurgiczne leczenie schorzeń przewodu 

pokarmowego, jelita grubego i odbytnicy (proktologia). 
Operacje laparoskopowe kamicy pęcherzyka 

żółciowego, przepuklin. Leczenie żylaków 
kończyn dolnych, pajączków (operacje, skleroterapia). 

Diagnostyka przewodu pokarmowego.

00Przyjmuje: poniedziałek, piątek od 17

Po wcześniejszej rejestracji
tel.: 32 643 32 12, 606 327 510

Rejestracja tel.: 604 410 240

Specjalista chirurgii ogólnej

Konsultacje ortopedyczne i urazowe narządu ruchu.
Leczenie schorzeń kręgosłupa (farmakoterapia 

i rehabilitacja - metoda McKenzie, leczenie operacyjne), 
leczenie schorzeń układu mięśniowo-szkieletowego 

zachowawcze i operacyjne (artroskopia).
USG NARZĄDU RUCHU.

00 00Przyjmuje: wtorek 17 -19

SPECJALISTA ORTOPEDA TRAUMATOLOG

NEUROORTOPEDA

mgr REHABILITACJI

Olkusz, al. 1000-lecia 20, tel. 784 820 130

SALON OPTYCZNY
GABINET OKULISTYCZNY 

na okulary powyżej 159 zł dla dorosłych przy realizacji
recepty okularowej z gabinetu okulistycznego VIS-OPTICARabat 40 zł
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KALENDARIUM

10 stycznia
	ǧ 17:00 1800 Gramów 2D PL
	ǧ 19:00 Jak Zostałem Gangsterem. Historia Prawdziwa 
2D PL

11 stycznia
	ǧ 17:00 1800 Gramów 2D PL
	ǧ 19:00 Jak Zostałem Gangsterem. Historia Prawdziwa 
2D PL

13 stycznia
	ǧ 17:00 1800 Gramów 2D PL
	ǧ 19:00 Jak Zostałem Gangsterem. Historia Prawdziwa 
2D PL

14 stycznia
	ǧ 19:00 Jak Zostałem Gangsterem. Historia Prawdziwa 
2D PL

10 stycznia
	ǧ 16:00 Jumanji: Następny Poziom 2D DUB
	ǧ 18:00 Jumanji: Następny Poziom 2D DUB
	ǧ 16:15 Urwis 2D DUB
	ǧ 18:15 Mayday 2D PL
	ǧ 20:15 Mayday 2D PL
	ǧ 20:30 Jak zostałem gangsterem 2D PL

11 stycznia
	ǧ 14:15 Urwis 2D DUB
	ǧ 16:00 Urwis 2D DUB
	ǧ 15:45 Jumanji: Następny Poziom 2D DUB
	ǧ 17:45 Jumanji: Następny Poziom 2D DUB
	ǧ 18:00 Mayday 2D PL
	ǧ 20:20 Mayday 2D PL
	ǧ 20:15 Jak zostałem gangsterem 2D PL

12 stycznia
	ǧ 12:30 Urwis 2D DUB

	ǧ 14:15 Urwis 2D DUB
	ǧ 16:00 Jumanji: Następny Poziom 2D DUB
	ǧ 18:15 Mayday 2D PL
	ǧ 20:15 Jak zostałem gangsterem 2D PL

14 stycznia

	ǧ 16:00 Urwis 2D DUB
	ǧ 17:45 Jumanji: Następny Poziom 2D DUB
	ǧ 18:00 Mayday 2D PL
	ǧ 20:00 Mayday 2D PL
	ǧ 20:15 Jak zostałem gangsterem 2D PL

15 stycznia

	ǧ 15:45 Urwis 2D DUB
	ǧ 16:00 Jumanji: Następny Poziom 2D DUB
	ǧ 17:45 Jumanji: Następny Poziom 2D DUB
	ǧ 18:15 Mayday 2D PL
	ǧ 20:00 Mayday 2D PL
	ǧ 20:15 Jak zostałem gangsterem 2D PL

16 stycznia

	ǧ 15:45 Urwis 2D DUB
	ǧ 16:00 Jumanji: Następny Poziom 2D DUB
	ǧ 17:45 Jumanji: Następny Poziom 2D DUB
	ǧ 18:15 Mayday 2D PL
	ǧ 20:00 Mayday 2D PL
	ǧ 20:15 Jak zostałem gangsterem 2D PL

12 stycznia
	ǧ od 9:00 28 Finał WOŚP - MOK Olkusz
	ǧ od 15:00 28 Finał WOŚP - Dwór w Bolesławiu
	ǧ od 17:00 28 Finał WOŚP - DK Papiernik w Kluczach

17 stycznia
	ǧ 18:00 Czesław Mozil i Grajkowie Przyszłości - MOK 
Olkusz

OGŁOSZENIA DROBNE

TYGODNIK REGIONALNY 
„PRZEGLĄD OLKUSKI”

W przypadku publikacji materiałów niezamówionych oraz listów do redakcji zastrzega się prawo do adiustacji i opatrzenia nadesłanych 
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Nocna i śNocna i świąteczna wiąteczna 
opieka zdropieka zdrowotna owotna 

| OLKUSZ, ul. 1000-lecia 1| OLKUSZ, ul. 1000-lecia 1, , 
nowy budynek za budynkiem administracji, nowy budynek za budynkiem administracji, 
telefon - 41 240 13 45.telefon - 41 240 13 45.
| WOLBROM, ul. Skalska 22| WOLBROM, ul. Skalska 22 (Miejsko- (Miejsko-
Gminne Centrum Medyczne Wol-Med) Gminne Centrum Medyczne Wol-Med) 
telefon - 32 644 10 29, 32 644 12 74.telefon - 32 644 10 29, 32 644 12 74.

R E K L A M A

A. M. Kostulski
Olkusz, ul. Szpitalna 22  

% 32 643 01 59, 32 643 17 65, 
     604 249 478, 608 559 224

Wypłacamy zasiłek pogrzebowy 
przed pogrzebem. Chłodnia gratis.  

KOMPLEKSOWE 
USŁUGI POGRZEBOWE

Olkusz, ul. Sikorka 21

% 32 645 06 60, 601 525 210

HURTOWNIA 

MOTORYZACYJNA

„SWEMOT”

KOMPLEKSOWE 
USŁUGI POGRZEBOWE

mgr Zbigniew Kwinta 
Olkusz, ul. Szpitalna 14

% 32 643 06 07, 32 643 48 33, 
502 35 43 32

Wypłacamy zasiłek pogrzebowy 
przed pogrzebem

WŁASNA CHŁODNIA

OLKUSZ
SP w Olkuszu

W niedzielę 5 stycznia w zabyt-
kowych murach olkuskiej Bazyliki 
odbyło się wyjątkowe przedsięwzię-
cie artystyczne – koncert polskich 
i  zagranicznych kolęd i  pastora-
łek w  wykonaniu Akademickiego 
Chóru Politechniki Śląskiej pod 
kierownictwem dyrygent Anny 
Czerwińskiej. 

Talent i wysoki poziom warszta-
tu zaprezentował Daniel Strządała, 
który oczarował swoimi interpreta-
cjami znanych melodii kolędowych, 

grając na organach Hansa Hummla 
i  Jerzego Nitrowskiego. Chórowi 
akompaniował Roman Hyla, będziń-
ski kompozytor i  dyrygent, a  także 
dyrektor Zagłębiowskiego Między-
narodowego Festiwalu Organowego. 
Koncert charyzmatycznie poprowadził 
Michał Fiuk.

Śląscy artyści zaprezentowali 
bogaty i  zróżnicowany program, 
w którym znalazły się najpiękniejsze 
polskie kolędy i  utwory o  tematyce 
świątecznej, m. in. „Dzisiaj w  Be-
tlejem”, „Lulajże Jezuniu”, „Pod 
okapem śniegu”, „Przybieżeli do 
Betlejem”, „Mizerna cicha”, „Po-
spieszcie pastuszki”, ale również 

kolędy zagraniczne, takie jak ukra-
iński „Szczedryk”, angielska „Ding 
dong merrily on high”, „Kołysanka 
Bożonarodzeniowa”, czy „Radujtiesia 
wsi ludije”.

Był to bardzo udany muzyczny 
wieczór, który stał się okazją do 
przekazania przez starostę olku-
skiego Bogumiła Sobczyka życzeń 
noworocznych mieszkańcom powia-
tu, a  został zwieńczony wspólnym 
śpiewem wszystkich zgromadzonych 
w  kościele, artystów i  uczestników 
koncertu, kolędy „Bóg się rodzi”. 
Dziękujemy za tak liczne przybycie, 
wiele ciepłych słów i radosne rozpo-
częcie Nowego Roku.

Koncert 
Noworoczny

Więcej zdjęć na www.sp.olkusz.pl

KUPIĘ - SPRZEDAM

	ǧ Autoskup - kupię każdą 
markę, tanie i drogie,  

gotówka od ręki, płacę najlepiej.  
Tel.(512)898278.

	ǧ Komis wielobranżowy, narciar-
ski, tanie pralki, skup-sprzedaż, 
skup telefonów, serwis, lombard. 
Za Lidlem. Tel.(502)261113.

	ǧ Autoskup- każda marka, każdy 
stan. Tel.(793)999910.

USŁUGI
	ǧ FIRMA INTROLIGATORSKA 

“Jupiter” Olkusz, ul. Mickiewi-

cza 19 (naprzeciwko “Victorii”). 
Tel.(32)6413433, (643)0987, 
(606)306841, oferuje: oprawy 
tradycyjne - twarde (duża ilość 
kolorów), bindowanie, termobindo-
wanie, bigowanie, złocenie metodą 
termodruku.

	ǧ Autoskup - kupię każdą 
markę, tanie i drogie, gotówka od 

ręki, płacę najlepiej.  
Tel.(793)001819.

	ǧ Zwyżka 16, 25 m, wycinka drzew, 
wynajem i usługi rębakiem  
do gałęzi, elektryczne itp.  
Tel.(512)373245.

	ǧ Autoskup- każda marka, każdy 
stan. Tel.(793)999910.

FINANSOWO - PRAWNE

	ǧ Biuro Rachunkowe.  
Tel.(794)394952.

	ǧ Kredyt bez prowizji do 2000 zł. 
Tel.(785)897345.

	ǧ Lombard Tomasz Kiełtyka, 

Olkusz, Kasztanowa 4, czynne:  

pon.- sob. 8-20, skup i sprzedaż 

złota, atrakcyjne ceny, super 

warunki. Tel.(512)777884.

OKOLICZNOŚCIOWE

	ǧ FOTO STUDIO Olkusz, RYNEK 

30. Najszybsze i najtańsze zdjęcia 

do dokumentów w 3 minuty + 

retusz gratis (możliwość dojazdu 

do klienta). Tel.(600)057911, 

(692)736760.

	ǧ WESELA - obsługa muzyczna 
- DJ, prezenter - imprezy oko-
licznościowe - zawodowo. www.
pbmuzyka.pl Tel.(501)384356.

	ǧ ATELIER Olkusz, Żuradzka 1 
zaprasza. Natychmiastowe zdjęcia 
do dokumentów (drobny retusz 
gratis, możliwość wykonania 
w domu u klienta). Tel.(600)057912.

MOTORYZACJA
	ǧ OLEJE, FILTRY, AKCESORIA 

I PROFESJONALNE NARZĘDZIA 
SAMOCHODOWE
F.H.U. “SWEMOT”, Olkusz, ul. Sikorka 
21. Tel.(32)6450660, czynne: 8-19.

	ǧ POMOC DROGOWA.  
Tel.(695)634005.

	ǧ AUTO-SZYBY: markowe szyby 
samochodowe, sprzedaż, montaż, 
naprawa, serwis. Bogucin Duży 100. 
Tel.(32)6428656, (663)747609.

	ǧ Autoskup, osobowe, dostaw-
cze. Tel.(531)666333.

	ǧ AUTO SKUP GOTÓWKA, OSO-
BOWE I DOSTAWCZE, WSZYSTKIE 
MARKI I ROCZNIKI, NAJLEPSZE 
CENY, DOJAZD. TEL.(515)274430, 
(602)871305.

	ǧ Autoskup - kupię każdą 
markę, tanie i drogie, gotówka od 

ręki, płacę najlepiej.  
Tel.(793)001819.

	ǧ Autoskup- każda marka, każdy 
stan. Tel.(793)999910.

NIERUCHOMOŚCI
	ǧ Lokal do wynajęcia przy  

ul. K. K. Wielkiego, wejście  
od ulicy. Tel.(519)192879.

	ǧ Do wynajęcia obiekt w bardzo 
dobrej lokalizacji, Olkusz, ul. Rabsz-
tyńska (pod przedszkole, gabinety 

lekarskie, biura, sklep, mieszkania 
pracownicze). Tel.(509)020901.

	ǧ Sprzedam mieszkanie Olkusz. 
Tel.+48(533)925676.

PRACA

	ǧ Przyjmę do biura spedytora na 
transport międzynarodowy, zna-
jomość j.angielskiego, również do 
przyuczenia. Tel.(509)259555.

	ǧ Przyjmę kierowcę na trasy 
międzynarodowe, C+E, stałe 
kursy, trasy powtarzalne, praca 
na chłodni. System tygodniowy 
-wyjazd i zjazd. Tel.(728)529145. 

	ǧ Przyjmę kierowcę na transport 
międzynarodowy. Tel.(509)020901.

	ǧ Zatrudnię mechanika,elektrome-
chanika na pełny etat do obsługi 
pojazdów firmowych. Praca na 
pełny etat, dobre zarobki, godziny 
pracy do uzgodnienia. 
Tel.(797)280743.

	ǧ Posprzątam, umyję okna.  
Tel.(518)769973.


